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Mírové náměstí si 
zaslouží proměnu 
[ 5 ]

Ústecké listy
měsíčník města Ústí nad Orlicí
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Město v pohybu 
je tady 
[ 32 ]

Podpora sportu, kultury 
i sociální oblasti roste 
[ 3 ]
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Vážení spoluobčané, dostávají se vám do rukou nové Ústecké 
listy. Na první pohled jsou jiné – přehlednější, s novou grafi kou 
i strukturou. Změna je přirozeným krokem vpřed. Byla navržena na 
základě hodnocení dosavadního zpravodaje i vašich podnětů. Cílem 
bylo vytvořit moderní, srozumitelný a čtenářsky přívětivý městský 
zpravodaj, který bude občany nejen informovat, ale také inspirovat 
a posilovat jejich vztah k našemu městu.

Ústecké listy mají v našem městě své pevné a dlouhodobě 
respektované místo. Po řadu let jsou spolehlivým zdrojem informací 
o dění na radnici, ve školách, kulturních institucích, spolcích 
i sportovních organizacích. Mnozí z vás, zejména starší generace, 
oceňují jejich pravidelnost, dostupnost a široký tematický záběr. 
Právě tato důvěra čtenářů je pro nás velmi důležitá. Dosavadní 
podoba zpravodaje měla bezpochyby řadu silných stránek, což 
potvrdilo i významné ocenění v podobě 1. místa v krajském kole 
soutěže Radniční listy roku 2025. Zároveň se však v průběhu 
času ukázalo, že některé oblasti si zaslouží změnu. Objevovaly 
se duplicitní informace, méně výrazná byla práce s fotografi emi 
a rozmístění inzerce působilo nepřehledně.

Nové Ústecké listy přinášejí jasnější a logičtější členění 
jednotlivých rubrik. Uspořádání obsahu umožňuje snadnější 
orientaci. Důslednější redakční práce by měla přispět ke sjednocení 
úrovně jednotlivých příspěvků. Větší důraz je kladen také na vizuální 
stránku. Fotografi e již nejsou pouze doplňkem textu, ale stávají se 
plnohodnotnou součástí sdělení a pomáhají zachytit atmosféru 
událostí i života ve městě. Významnou změnou prošla také oblast 
inzerce. Ta byla v minulosti rozptýlena napříč zpravodajem, nově 
je proto soustředěna na vyhrazené stránky určené výhradně pro 
komerční sdělení. Díky tomu působí celé vydání přehlednějším 
dojmem.

Na přípravě současné podoby se podílel nový redakční tým, 
který přináší nové zkušenosti i energii. Záměrem nebylo měnit 
samotný charakter Ústeckých listů. Naopak chceme zachovat vše 
osvědčené a zároveň posílit jejich roli jako důležitého informačního 
a společenského média našeho města. Nadále zde najdete prostor 
pro informace z radnice, škol, kulturních a společenských akcí, 
spolků, sportu i dalších oblastí veřejného života.

Nová podoba Ústeckých listů může ještě hledat své optimální 
nastavení, a proto uvítáme vaše názory, podněty i připomínky. 
Společná komunikace a zpětná vazba nám pomohou Ústecké listy 
dále rozvíjet a zlepšovat. Přeji vám příjemné čtení.

Petr Hájek, starosta města

Úst ecké list y 
v novém 
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Největší objem prostředků tradičně míří do sportu. Na podporu 
sportovních akcí, pravidelné sportovní činnosti nebo rozvoj a údržbu 
sportovišť město v roce 2026 poskytlo prostřednictvím dotačních 
programů, individuálních dotací a dotací daných rozpočtem celkem 
7 966 610 Kč. Důležitým cílem je zejména podpora organizací, které 
pracují s dětmi a mládeží, a motivace dalších oddílů, aby se této 
činnosti věnovaly.

Významnou roli má také dotační podpora sociálních služeb 
a zdravotnictví. V této oblasti město rozdělilo 2 045 500 Kč. 
Podpora je určena registrovaným i neregistrovaným službám, 
dlouhodobým činnostem s celoročním provozem, preventivním 
službám i projektům zaměřeným na zdravotnictví a jejich 
dostupnost veřejnosti.

Do oblasti kultury letos město rozdělilo celkem 895 000 Kč.  
Dotace směřují na kulturní a společenské akce, volnočasové aktivity, 

Město navyšuje podporu 
sportu, kultury i sociální 
oblasti
Sportovní oddíly, kulturní spolky, sociální služby 
i organizace, které pracují s dětmi a mládeží. Právě tam 
každoročně míří podpora města Ústí nad Orlicí. 
V roce 2026 do těchto oblastí rozdělilo téměř  
11 milionů korun a pokračuje tak v navyšování podpory 
aktivit, které dělají město živým a soudržným.

udržování dlouhodobých tradic, jednorázové projekty i podporu 
talentovaných jednotlivců.

Z porovnání posledních let je patrné, že město objem dotačních 
prostředků postupně navyšuje. Od roku 2023 vzrostla podpora 
sportu o 23 %, podpora kultury o 20 % a podpora sociální 
a zdravotní oblasti o 10 %. Tento trend ukazuje, že město si 
uvědomuje význam spolků, organizací a služeb, které každodenně 
přispívají k životu v Ústí nad Orlicí.

Dotační programy nejsou jen finanční pomocí. Jsou také 
oceněním práce lidí, kteří se věnují dětem, sportu, kultuře, pomoci 
druhým nebo uchovávání tradic. Právě díky nim je město živější, 
pestřejší a soudržnější. Navyšování podpory je proto investicí do 
komunitního života i do kvality každodenního života obyvatel.

-PM-
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Sochy ve městě znovu 
září novotou

Dotace pomůže zkrášlit 
historické centrum

Monumentální plastika Bubnující legionář od sochaře Josefa Mařatky i drobnější sochy 
sv. Jana Nepomuckého a sv. Václava prošly obnovou. Město tak pokračuje v systematické 
péči o významné kulturní památky v Ústí nad Orlicí a okolí.

Práce navázaly na předchozí restaurování z roku 2016 a měly charakter udržovací 
obnovy, která je pro zachování dobrého stavu památek klíčová. Restaurátoři se zaměřili 
především na odstranění biologických usazenin, následné očištění povrchu a také na opravy 
spár, jejichž poškození může vést k narušení stability jednotlivých částí soch. 

Město se péči o své památky věnuje dlouhodobě a systematicky. V průběhu roku 2026 
proto vznikne také restaurátorský záměr pro další významné objekty – sochu Matky na 
hřbitově v Ústí nad Orlicí a sousoší Bičování Krista v Oldřichovicích. Díky těmto krokům si 
Ústí uchovává nejen historickou hodnotu svých památek, ale i jejich důstojnou podobu pro 
současné i budoucí generace.

-PM-

Díky podpoře z Programu regenerace městských památkových zón Ministerstva kultury ČR 
bude Ústí nad Orlicí i letos pokračovat v péči o své historické dědictví. Město totiž pro letošní 
rok získalo dotaci ve výši 1 285 000 Kč, která pomůže s obnovou vybraných památkově 
cenných objektů.
V Ústí nad Orlicí bude dotace využita na obnovu dvou objektů v městské památkové zóně. 
Prvním z nich je měšťanský dům čp. 6 na Mírovém náměstí, kde bude podpora směřovat na 
opravu střešního pláště. Druhým objektem je měšťanský dům čp. 85 v ulici M. J. Kociana, 
který je ve vlastnictví města a rovněž projde obnovou střechy.

-PM-

Ústí se dočká nového 
hobbymarketu
Město v reakci na poptávku veřejnosti 
oslovilo před časem provozovatele 
hobbymarketů značky OLIN s nabídkou 
otevřít další pobočku právě v Ústí nad Orlicí. 
Výsledkem je připravovaná prodejna tohoto 
řetězce, která v průběhu letošního roku 
vznikne v areálu bývalého bowlingu v ulici 
V Lukách 1515.
Hobbymarket OLIN nabídne široký 
sortiment zboží pro domácnost, dílnu 
a zahradu. Pod touto značkou je v České 
republice provozováno pět prodejen 
a zákazníci v té ústecké najdou přes 10 tisíc 
položek. Otevření nové ústecké prodejny 
je plánováno na podzim letošního roku. Už 
dnes je přitom rozhodnuto, že prodejna 
bude v běžném provozním režimu otevřena 
denně od 7 do 19 hodin.
Nový obchod vyjde vstříc dlouhodobé 
poptávce obyvatel, rozšíří nabídku služeb 
ve městě a přinese pohodlnější možnost 
nákupu nejen pro obyvatele Ústí nad Orlicí, 
ale i pro zákazníky z okolí.

Čipování odpadových 
nádob začne v létě
V průběhu měsíce června obdrží 
registrovaní zástupci bytových domů 
a také obyvatelé rodinných domů obálky 
s informacemi k připravovanému čipování 
nádob na směsný komunální odpad. 
Součástí zásilky bude průvodní dopis 
s přesným termínem čipování a také 
identifikační samolepka, kterou bude 
potřeba nalepit z přední strany nádoby 
pod její horní lem. Samotné čipování 
odpadových nádob bude probíhat během 
července a srpna. 

Kovové popelnice 
nahradí plastové
Město postupně vyřazuje ze systému svozu 
směsného odpadu kovové nádoby. Občané, 
kteří jejich používání nahlásili, obdrží 
informaci o termínu bezplatné výměny za 
novou plastovou nádobu o objemu 240 litrů 
vybavenou čipem.
Původní kovovou nádobu si mohou 
obyvatelé ponechat například pro bezpečné 
ukládání popela. Pokud o ni nebudou mít 
zájem, společnost EKOLA zajistí její likvidaci. 
Kovové nádoby se nebudou čipovat a od 
roku 2027 už nebudou sváženy. Důvodem 
je jejich provozní zastaralost i bezpečnostní 
riziko spojené s ukládáním žhavého 
popela, které v minulosti opakovaně vedlo 
k požárům svozových vozidel.

← Celkové náklady 
na obnovovací práce 
zmiňovaného souboru 
soch činily 287 000 Kč. 
Foto: Pavel Mrověc
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Mírové náměstí si zaslouží 
proměnu. Město chystá 
první kroky

← Od poslední větší 
opravy uplynulo více 
než třicet let a je 
zřejmé, že si náměstí 
zaslouží promyšlenou 
a komplexní úpravu.

Od poslední větší opravy uplynulo více než třicet let a je zřejmé, že si 
náměstí zaslouží promyšlenou a komplexní úpravu. Nejde přitom jen 
o novou dlažbu či lavičky. „Náměstí je živý celek, který zahrnuje zeleň, 
dopravu, parkování, místa k odpočinku, osvětlení, zázemí pro trhy 
i kulturní akce nebo bezbariérový pohyb. Cílem města je připravit 
takové řešení, které obstojí v čase a bude sloužit obyvatelům po 
další desítky let,“ vysvětluje starosta města Petr Hájek.

Příprava revitalizace proto proběhne systematicky a s důrazem 
na kvalitu. Město se vydá osvědčenou cestou, kterou doporučila 
městská architektka i komise architekta města – tedy od zapojení 
veřejnosti přes architektonickou soutěž až po detailní projektovou 
přípravu. Tento postup využívají i další města v České republice 
i v zahraničí a přináší nejlepší výsledky.

2026: První krok – participace
Prvním krokem bude zapojení veřejnosti. Město chce znát 
názory obyvatel, podnikatelů i návštěvníků – tedy těch, kteří 
náměstí skutečně využívají. Lidé budou moci sdílet své podněty 
prostřednictvím ankety na straně 6 i osobně při setkáních v rámci 
Dnů v pohybu na začátku června. Odborníci z agentury STEM 
budou k dispozici přímo v terénu, aby nasbírali co nejširší spektrum 
názorů – od rodičů s dětmi přes seniory až po místní podnikatele.

Do přípravy se zároveň zapojí i odborníci – památkáři, dopravní 
specialisté, krajinářští architekti nebo vlastníci okolních objektů. 
Proměna náměstí totiž musí citlivě reagovat na historický charakter 
místa, pohyb lidí i dopravy, ale také na zeleň a celkové klima 
prostoru.

2027: Druhý krok – architektonická soutěž
Na základě získaných podkladů město připraví zadání a vyhlásí 
architektonickou soutěž. Ta přinese více návrhů od různých týmů 
architektů a urbanistů a umožní vybrat nejlepší řešení. O vítězném 
návrhu rozhodne nezávislá odborná porota, která bude hodnotit 
nejen vzhled, ale i funkčnost, životnost a soulad s charakterem 
města i názory veřejnosti.

2028–2029: Třetí krok – projekt
Následovat bude podrobná projektová příprava, která umožní 
kvalitní realizaci (v letech 2029–2030) bez zbytečných vícenákladů 
a zároveň nabídne možnost postupného provádění jednotlivých etap. 
„Díky kvalitně zpracovanému projektu bude také možné realizaci 
rozfázovat na postupné kroky, které mohou volně navazovat. Celý 
postup je navržen tak, aby výsledek byl co nejlepší, a hlavně aby za 
každou vydanou korunu dostalo město i jeho obyvatelé skutečnou 
hodnotu – kvalitní náměstí pro 21. století,“ dodává městská 
architektka Petra Coufal Skalická.

Revitalizace Mírového náměstí tak představuje jednu 
z nejvýznamnějších investic do veřejného prostoru v následujících 
letech. Město chce vytvořit místo, které bude přívětivé, živé 
a zároveň reprezentativní – prostor, na který budou obyvatelé 
právem hrdí.

O dalších krocích a možnostech zapojení bude město veřejnost 
průběžně informovat prostřednictvím svých komunikačních kanálů.

-PM-

Mírové náměstí je přirozeným centrem Ústí nad Orlicí – místem každodenních 
setkání, slavností i obyčejných zastavení. Právě proto město připravuje jeho 
postupnou revitalizaci, která má za cíl vytvořit krásný, funkční a příjemný 
prostor odpovídající potřebám dnešní doby.
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Pojďme si povídat o tom, 
jaké náměst í byst e si přáli
Hana Janská je socioložka, která 
se věnuje tématu zapojování 
veřejnost i do rozhodování o míst ech, 
kde žijeme. Působí v analytickém 
úst avu STEM a ve své práci využívá 
netradiční a herní metody, aby 
do diskusí o podobě měst  a obcí 
zapojila co nejširší okruh lidí. Právě 
to je cílem šetření, které bude její tým 
provádět v rámci přípravy záměru 
revitalizace Mírového náměst í.   
Proč je vůbec důležité ptát se při přestavbě náměstí obyvatel na 
jejich názor?  
Protože náměstí není jen architektonická záležitost – je to místo, 
které denně používají lidé různého věku, s různými zkušenostmi 
a potřebami. Architekti nebo památkáři vidí prostor z odborného 
hlediska, což je velmi důležité, ale jen místní jsou skutečnými 
„odborníky“ na každodenní fungování v daném místě – vědí, kde se 
potkávají sousedé nebo kde pokaždé zakopnou o vysoký obrubník. 
Bez těchto informací vznikají hezká místa, která ale nemusí lidem 
sedět. A to je škoda pro všechny. 

Jak a kdy se tedy bude moci veřejnost v Ústí do plánování 
zapojit? 
Aby náměstí dobře fungovalo, mělo by odpovídat na potřeby co 
nejširší skladby lidí. Proto pracujeme s pestrou škálou metod, 
v tomto případě kombinujeme anketu a tzv. terénní šetření přímo 
v lokalitě. V sobotu 30. 5. proto vyrazíme na sousedský stůl 
a 6. června přímo na Mírové náměstí, kde zůstaneme celý den. 
Budeme si povídat s místními a zároveň jim poskytneme prostor, aby 
se zastavili, poseděli a třeba vyslechli i názory ostatních. Připravené 
budou aktivity, které umožní sdělit názor i jinak než povídáním, 
např. kreslením nebo prací s piktogramy. 

Co konkrétního z toho město, architekti i samotní obyvatelé 
získají?  
Město a architekti dostanou podklad, který půjde tzv. „pod 
povrch“. Nejen „chceme lavičky", ale taky proč, pro koho a v jakém 
kontextu. To snižuje riziko, že výsledek sice bude hezký, ale nebude 
funkční. Pro obyvatele je důležité vědomí, že se pro město de facto 
stávají parťáky v procesu proměny náměstí a že město bere vážně, 
jak se jim v místě žije a co od něj poptávají.   

A co se s názory lidí stane potom? 
Naším úkolem je sesbíraná data přetavit do přehledného podkladu 
pro architekty a město tak, aby na jejich základě mohli připravit 
zadání pro architektonickou soutěž. Je fér říct, že ne každý podnět 
lze zrealizovat – to lidem říkáme otevřeně. Participace je ale 
především o vzájemné komunikaci a město by mělo obyvatele 
informovat o dalších krocích i o tom, proč některé podněty 
šlo nebo nešlo zapracovat. Každý by měl mít možnost stát 
se součástí dialogu, který o budoucnosti náměstí probíhá. A to je 
zásadní rozdíl oproti stavu, kdy se lidé o hotovém projektu dozvědí 
až z novin.

-PM-
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REVITALIZACE MÍROVÉHO 
NÁMĚSTÍ – ANKETA PRO 
VEŘEJNOST 
1. Kvůli čemu nejčastěji na náměstí chodíte a co máte na náměstí 
rádi? Čeho si na něm ceníte, dělá vám to radost a rozhodně byste 
chtěli, aby zůstalo zachováno? Může jít o konkrétní věci, zážitky, 
aktivity nebo třeba atmosféru.

2. Co vás na náměstí pokaždé naštve, obtěžuje, je vám nepříjemné, 
brání vám trávit tam více času? Může se jednat klidně i o úplné 
drobnosti. 

3. Zkuste se zasnít a představte si náměstí třeba za 5 let. Jak by 
mělo vypadat, abyste si řekli „teda, to máme ale skvělé náměstí!“ 
Co by na něm nesmělo chybět?  

4. Chcete nám sdělit cokoli jiného, co se týká náměstí?  

5.    Jsem žena      Jsem muž               6. Doplňte: Kolik je mi let: 

Vyplněnou anketu odevzdejte do 
boxu v Informačním centru, 
Sychrova 16 do 14. 6. 2026.

Vaše odpovědi se stanou podkladem zadání 
soutěže pro architektonické týmy, které budou 
připravovat návrhy nové podoby náměstí. 
Anketu je možné vyplnit i online po načtení 
QR kódu.


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V oblasti Nová Dukla úspěšně pokračuje rozvoj nové rezidenční 
lokality, která nabízí ideální kombinaci klidného bydlení v blízkosti 
přírody a zároveň blízko centra města. Zájemci o vlastní dům zde 
mají další příležitost získat stavební pozemek připravený k okamžité 
výstavbě.

V lokalitě je připraveno celkem 23 stavebních parcel, přičemž 
aktuálně město nabízí 11 z nich. Nová Dukla je plně zasíťovaným 
územím – technická infrastruktura zahrnuje rozvody kanalizace, 
vodovodu, elektrické energie, plynu, veřejného osvětlení i kabelové 
televize. Součástí projektu je také kompletní dopravní infrastruktura, 
tedy nově budované komunikace a chodníky.

Budoucí majitelé tak mohou bez dalších odkladů začít stavět 
a postupně si vytvářet domov podle vlastních představ. Samotná 
lokalita je koncipována s důrazem na kvalitu bydlení. Nabízí dostatek 
prostoru, klidné prostředí a přirozený kontakt s okolní krajinou. 
Přitom zůstává v pohodlné vzdálenosti od centra města, škol, služeb 
i volnočasových aktivit.

Rozvoj lokality Nová Dukla v Ústí nad Orlicí pokračuje nejen nabídkou 
pozemků pro rodinné domy, ale také příležitostí pro realizaci bytové 
výstavby. Město zde nově nabízí soubor pozemků určených pro 
výstavbu bytového domu či obdobného projektu, který může rozšířit 
nabídku moderního bydlení v této atraktivní části města.

K prodeji je připraveno celkem sedm pozemků, konkrétně parc. 
č. 976/63, 1080/35 (část nově oddělená), 976/79, 976/243, 
976/242, 1088/2 a 1088/1, jejich prodej probíhá formou 
výběrového řízení na nejvhodnější nabídku. Rozhodující v tomto 
případě není pouze cena, ale také kvalita a charakter navrženého 
záměru. Nabízený soubor pozemků tvoří ucelené území, které svou 
polohou přirozeně navazuje na rozvíjející se rezidenční část Nové 
Dukly. 

Nová Dukla láká na klidné bydlení 
v dosahu centra

Prostor dostane i bytová výstavba

Investice do vybudování infrastruktury dosahuje 24 milionů 
korun. Město ji realizuje bez dotační podpory a financuje přímo ze 
svého rozpočtu. Na projektu se kromě města podílí také městská 
společnost a vlastníci jednotlivých inženýrských sítí. Vložené 
prostředky se budou městu postupně vracet prostřednictvím prodeje 
pozemků budoucím stavebníkům.

Nabízené pozemky mají výměru od 1 060 do 1 634 m² 
a jednotná cena je stanovena na 3 400 Kč za m² včetně DPH. Prodej 
probíhá formou elektronické aukce prostřednictvím portálu  
aukce.muuo.cz. S vítězným uchazečem bude následně uzavřena 
kupní smlouva.

Podrobné informace k jednotlivým pozemkům, podmínkám 
aukce i celému projektu poskytne vedoucí majetkoprávního odboru 
Bc. Jana Konečná na telefonním čísle 604 235 066 nebo e-mailu 
konecna@muuo.cz.

-PM-

Minimální kupní cena za celý soubor nemovitostí je stanovena 
na 34 245 900 Kč včetně DPH. Prodej je možný pouze jako celek. 
Zájemci mohou své nabídky podávat nejpozději do 31. července 
2026. Podrobné informace o záměru, podmínkách prodeje 
a způsobu podání nabídky jsou zveřejněny na úřední desce 
a webových stránkách města.

Nová Dukla tak potvrzuje svůj potenciál jako moderní 
a promyšleně rozvíjená lokalita, která vedle rodinných domů nabídne 
v budoucnu také nové možnosti bytového bydlení.

-PM-

← Nová Dukla je 
plně zasíťovaná, 
kromě rozvodů 
kanalizace, vodovodu, 
elektrické energie, 
plynu, veřejného 
osvětlení a kabelové 
televize nechybí 
ani komunikace 
a chodníky.
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Kocianovo Ústí 
znělo městem
Každý rok v květnu se Ústí promění 
v město zaslíbené mladým hudebníkům. 
Letošní ročník Kocianovy houslové 
a Heranovy violoncellové soutěže přilákal 
řadu interpretů z celého světa a nabídl 
posluchačům nezapomenutelné hudební 
zážitky. Vybrané momenty vám teď 
přinášíme obrazem.
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Od 1. května můžou obyvatelé Ústí nad 
Orlicí využívat novou kategorii městského 
bydlení, tzv. překlenovací byty. Ty mají 
primárně pomoci lidem překonat složité 
životní období spojené například se ztrátou 
bydlení, finančními problémy nebo jinou 
nepříznivou situací. 

Město pro tento účel vyčlenilo šest 
bytů ve zrekonstruovaném bytovém domě 
v ulici Pražská čp. 77 v Kerharticích. Jedná 
se o menší byty o dispozici 1+0 a 1+1 
s výměrou od 26 do 44 m², které nabídnou 
důstojné a dostupné bydlení lidem, kteří se 
ocitli v přechodné bytové nouzi.

Překlenovací byty jsou určeny především 
ke krátkodobému bydlení. Nájemní smlouvy 
budou uzavírány na dobu určitou, přičemž 
celková doba nájmu může činit maximálně 
dva roky bez možnosti dalšího prodloužení. 
Smyslem celého projektu je pomoci lidem 
stabilizovat jejich složitou situaci a vytvořit 
jim bezpečný prostor pro nový začátek.

Partnerstvím za rozvoj pohraničí

Překlenovací byty rozšíří 
nabídku městského bydlení

Registrační číslo projektu: CZ.11.04.02/00/23_003/0000128
Město Ústí nad Orlicí pokračuje i v roce 2026 v aktivitách projektu zaměřeného na kulturní, 
společenskou a sportovní spolupráci mezi spolky a organizacemi z Česka a Polska.

V březnu se uskutečnilo přátelské bowlingové klání dobrovolných hasičů z Černovíra 
a Starého Waliszowa. V květnu se setkali senioři, kteří společně navštívili Muzeum krajky ve 
Vamberku a zámek v Doudlebách nad Orlicí.

Do projektu jsou zapojeny také školy. Žáci ze Základní školy Třebovská se setkají se svými 
polskými vrstevníky v Ústí nad Orlicí při akcích „Příroda a věda nás baví“ a při fotografickém 
workshopu, jehož výstupem bude kalendář pro rok 2027. 

Společný program čeká také členy fotoklubů, kteří se setkají v Pastvinách při akci 
s názvem „V obklopení krás přírody“.

Ing. Katarína Martincová, projektová manažerka
oddělení cestovního ruchu a propagace

Nájemné bylo stanoveno na 150 Kč 
za m² měsíčně, aby byly byty finančně 
dostupné i pro domácnosti s omezenými 
příjmy. Základní podmínky pro získání bytu 
jsou obdobné jako u ostatních městských 
bytů – žadatel musí mít alespoň jeden 
rok trvalý pobyt v Ústí nad Orlicí a nesmí 
mít dluhy vůči městu ani městským 
organizacím.

O zařazení žádosti do evidence  
i o samotném přidělení bytu rozhoduje 
bytová komise Rady města Ústí nad Orlicí, 
která zasedá zpravidla jednou měsíčně.

Žádosti i bližší informace poskytuje 
Odbor správy majetku města MěÚ Ústí nad 
Orlicí, budova radnice v ulici Sychrova 16, 
paní Bc. Alena Hudečková,  
tel.: 465 514 220 nebo 736 516 299, 
e-mail: hudeckova@muuo.cz.

-PM-

Městská policie 
informuje
V průběhu dubna řešila městská policie 
celkem 207 událostí a 414 přestupků.

Zatoulaný králík našel dočasnou péči
U Avionu byl nalezen malý králík, se kterým 
si oznamovatelka nevěděla rady. Hlídka 
zvíře odchytila a zaopatřila. Dočasně se ho 
ujal jeden ze strážníků, dokud se nepřihlásí 
majitel.

Strážníci pomohli seniorce s poruchou 
v bytě
Na tísňovou linku se obrátila rozrušená 
seniorka, která měla obavy, že jí doma 
nefunguje plyn ani elektřina. Strážníci 
na místě zjistili závadu na karmě, kterou 
preventivně odpojili od plynu, a vyrozuměli 
příbuzného.

Srnec uvázl v bráně
Neobvyklý zásah čekal strážníky 
u Kubincova kopce. Podle oznámení 
mělo být v oplocení uvízlé zvíře. Na místě 
se ukázalo, že jde o srnce zaklesnutého 
v bráně. Po vyproštění odběhl zpět do lesa.

Pomoc ženě, která nemohla vstát
Strážníci pomáhali také ženě, která doma 
nemohla vstát z křesla. Protože se do bytu 
nebylo možné dostat běžným způsobem, 
byli přivoláni hasiči. Žena byla nalezena 
v pořádku.

Kočka se vrátila majitelce
Na služebnu městské policie přinesla žena 
kočku s obojkem, která se potulovala po 
ulici Husova. Měla obavu, aby zvíře nesrazilo 
auto. Kočka byla bezpečně zaopatřena 
a krátce poté si ji vyzvedla majitelka.

Krádež v prodejně převzala Policie ČR
Obsluha jedné z prodejen na Mírovém 
náměstí oznámila krádež zboží. Díky popisu 
a městskému kamerovému systému se 
podařilo zjistit podezřelou osobu. Věc byla 
předána Policii ČR.

Pomoc v krizové situaci
Městská policie přijala oznámení od muže, 
který uvedl, že má vážné psychické potíže. 
Strážníci na místo přivolali Policii ČR 
a zdravotnickou záchrannou službu, která si 
muže převzala.

Dopravní přestupky
V průběhu dubna se strážníci věnovali 
také dopravním přestupkům. Řešili špatné 
parkování, stání v zákazu zastavení, 
blokování výjezdu i neoprávněné stání na 
místě pro dobíjení elektroaut. V Knapovci 
probíhalo také měření rychlosti.
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Mateřská škola Klubíčko se s blížícím 
koncem školního roku opět chystá na 
oblíbenou „školku v přírodě“. Tato krásná 
dlouholetá tradice se po letech vrátila 
v roce 2019, na dva roky byla přerušena 
během období covidu, ale od roku 2022 
probíhá opět bez přestávky. I letos se 
s předškoláky vydáme třetí týden v červnu, 
od pondělí do pátku na chalupu Polesí 
v Říčkách v Orlických horách. Zájem dětí 
o tento jedinečný zážitek každoročně 
roste. Čeká je totiž týden plný her, soutěží 
a dobrodružství – a také první větší 
odloučení od maminek. Děti se setkají 
s lesními skřítky i Rampušákem, ochráncem 
Orlických hor. Paní učitelky pro ně připravují 
pestrý program plný fantazie – nechybí 

Červen plný zábavy ve 
školce Na Výsluní

Děti z MŠ Klubíčko vyrazí 
na školku v přírodě

Měsíc červen je plný zábavy, zážitků a školních akcí, které vytvářejí dětem krásné vzpomínky 
na školku. I letos je na co se těšit. Začínáme Městem v pohybu, který je i pro nás „plný 
pohybu“. Šikovné děti reprezentují školku na Sportovních hrách mateřských škol a ostatní 
Výsluňáčci nadšeně fandí. Děti z pěveckého sboru Větrníček zazpívají na ústeckém náměstí. 
Zúčastníme se Turnaje ve fotbálku a pojedeme do Potštejna na zámek. I letos za námi přijede 
pan fotograf, na kterého se každoročně těšíme. 

Skupinka našich dětí obohatí kulturním programem sobotní Vítaní občánku v obřadní síni. 
Na samý závěr školního roku se rozloučíme s předškoláky. V rámci slavnostního šerpování si 
užijeme velkou odpolední párty s názvem „Jsme na jedné lodi“.  Pro děti, rodiče a přátelé je 
připraven nový zábavný a nabitý program. Nebude chybět hudba a občerstvení. Užijeme si 
i pohodičku na školní zahradě.

Prostředí kamarádů, her a učení nás provází celý školní rok a těšíme se na další. Pokud se 
k nám chce ještě nějaký kluk nebo holčička přidat, uvítáme je rádi u nás ve školce Na Výsluní! 

Za školní rok, který právě končí, děkujeme všem milým rodičům i našim příznivcům, 
krásné léto všem!

hledání pokladu, lanové dráhy, výpravy 
s batůžkem po okolí a společné chvíle 
s kamarády, ale také kreativní tvoření, na 
které během roku není dostatek času. Děti 
si užívají výborné domácí stravování, na 
jehož přípravě se i samy trochu podílejí. 
Učí se samostatnosti, odolnosti a pohybu 
v přírodě za každého počasí. Zažívají 
věci, které jim městské prostředí nemůže 
nabídnout. Sdílené zážitky posilují přátelství 
a vytvářejí skvělou partu. Tento pobyt je 
zároveň krásnou přípravou na přechod do 
základní školy i další letní dobrodružství 
třeba na letním pobytovém táboře. 
Pedagogický kolektiv se už nyní těší, jak si 
společný týden opět naplno užijeme.

Slavíme 100 let MŠ 
Černovír!
Sto let dětského smíchu, prvních přátelství, 
malých i velkých kroků. Sto let příběhů, 
které utvářely generace dětí i jejich 
rodin. Každý kout naší školy v sobě nese 
vzpomínky, které nás spojují. Přijďte s námi 
sdílet tuto výjimečnou chvíli, zavzpomínat 
a oslavit krásné jubileum, které patří nám 
všem. Ve čtvrtek 11. 6. 2026 v 16.00 na 
zahradě MŠ. Těšíme se na vás.
Mateřská škola nabízí poslední volná místa 
k přijetí dětí. Zájemci mohou volat pro 
domluvu na tel.: 731 614 829 nebo psát na 
e-mail: ms.cernovir@seznam.cz. 

Malí zahradníci v MŠ 
Pod Lesem
Naše mateřská škola se zapojila do 
projektu Malý zahradník. S příchodem jara 
jsme na školní zahradě připravili vyvýšené 
záhony, kam jsme s dětmi vyseli oblíbenou 
zeleninu (hrášek, karotka), bylinky. Děti se 
učí pečovat o rostlinky: zalévat, okopávat, 
plít. Máme k dispozici zahradnické nářadí 
dětské velikosti, aby se malým zahradníkům 
lépe pracovalo. Na úrodě ze zahrádky si 
pochutnáme ještě před letními prázdninami. 
Děti se také podílely na výsadbě jarních 
květin do okrasného truhlíku a květináče, 
které zdobí vchod do mateřské školy. 
Přejeme vám léto plné sluníčka, dětem pak 
veselé a pestré prázdniny. 

ZŠ Třebovská zve na 
openfest „Mezi hřišti“
Hylvátská škola srdečně zve rodiče s dětmi 
i všechny přátele na openfest "Mezi hřišti", 
který se letos uskuteční již potřetí. Akce 
se bude konat 18. června od 15.30 do 
19.30 hodin. Během odpoledne budou mít 
návštěvníci možnost zhlédnout vystoupení 
dětí a ukázky zájmových kroužků, které ve 
škole probíhají. Připraven je také sportovní 
víceboj přihlášených dvojic, který nabídne 
prostor pro aktivní zapojení i přátelské 
soutěžení. Na závěr programu čeká na 
všechny účastníky překvapení.

Volná místa  
v MŠ Na Výsluní
V naší školce nabízíme volnou kapacitu 
pro školní rok 2026/2027. Klademe důraz 
na menší kolektiv, individuální přístup 
a celoročně pestrý program. Nechybí ani 
podpora dětí se speciálními potřebami 
nebo odlišným mateřským jazykem. Pro 
dvouleťáky máme samostatnou adaptační 
třídu se zkušenými učitelkami. 
Kontakt: msnavysluni@email.cz, 
tel.: 734 876 972.
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V úterý 21. dubna si žáci ZŠ Ústí nad Orlicí, Třebovská připomněli 
nadcházející Den Země projektem na téma Voda. Ke zdárnému 
průběhu akce přispěli žáci 6. ročníku, kteří si vzali na starost 
organizaci pokusů připravených pro naše hosty z Bystřice Kladské. 
Na společném programu jsme experimentovali s vodou, diskutovali 
o jejím znečištění a bavili se při společných hrách. Odpoledne 
jsme navštívili místní čistírnu odpadních vod v Dolních Libchavách 
a seznámili se s možnostmi odstraňování znečištění z odpadních 
vod. Den byl zrealizován za finanční podpory Města Ústí nad Orlicí 
v rámci projektu EU Překračujeme hranice. Děkujeme také p. 
Kaválkovi, řediteli Vodohospodářské sekce spol. Tepvos za skvělé 
vedení prohlídky. 

Začátek května je ideální čas na podnikání exkurzí do přírody. 
Za krásného počasí jsme se šesťáky Základní školy Ústí nad Orlicí, 

Voda a sucho byly tématem na ZŠ Třebovská
Třebovská vyrazili na celodenní program o stále aktuálnějším tématu 
Voda. Pod vedením lektorky ekocentra Paleta Oucmanice jsme si 
poměřili síly v atraktivní Hře o vodu, kde jsme diskutovali o příčinách 
sucha, možnostech udržení vody v krajině a půdě a o významu 
zeleně ve městech. Také jsme se dozvěděli, jak funguje koloběh 
vody v přírodě a jaká opatření jsou vhodná k zajištění úspory vody 
v domácnosti. Z důvodu velkého sucha jsme viděli, že místní vodní 
nádrže jsou téměř bez vody a pokusný lov vodních živočichů nebyl 
tak bohatý, jak by mohl být v případě větších srážek. Celý den plný 
poznatků i zábavy jsme si užili. Program byl podpořen z prostředků 
EU Inovace ve vzdělávání.

Mgr. Eva Svatošová, realizátorka projektu a koordinátorka EVVO

Jarní aktivity v ZŠ 
Kerhartice spojily žáky 
napříč ročníky

Na konci dubna jsme se zapojili do celorepublikové akce Ukliďme 
Česko. S nadšením jsme vyrazili do okolí školy i vesnice a společně 
sbírali odpadky, které do přírody nepatří. V závěru měsíce, před 
prodlouženým volnem, nechybělo ani oblíbené čarodějnické učení. 
Žáci dorazili v nápaditých kostýmech a výuka probíhala převážně 
mimo lavice zábavnou a hravou formou. Odpoledne si děti ze družiny 
užily čarodějnickou stezku a společné opékání hadů z těsta. Květen 
přinesl nové zážitky i důležité povinnosti. 

Nejstarší žáci se zapojili do testování v rámci ČŠI, kde si ověřili 
své znalosti. Zároveň proběhly konzultace pro rodiče, kteří měli 
možnost probrat prospěch, chování svých dětí i témata, která 
považují za důležitá. V rámci prevence proběhla také beseda 
s městskou policií. Žákům byla představena profese, dozvěděli se 
důležité informace a zároveň měli jedinečnou možnost vyzkoušet 
si předměty z povinné výbavy policistů jako je čepice, obušek nebo 
pouta. Celý měsíc jsme věnovali také knihám. 

Všechny ročníky navštívily městskou knihovnu, kde byl pro ně 
připraven zajímavý a naučný program. Ti nejmenší se seznamovali 
s knihami, písmeny a příběhy, starší žáci četli úryvky, poznávali 
různé tituly a tvořili vlastní texty. Chybět nemohl ani mléčný koš. 
Při společné celoškolní svačince měli žáci možnost ochutnat 
nové chutě. Uplynulé týdny tak přinesly nejen nové poznatky, ale 
i společné zážitky.
Kolektiv ZŠ 

Čapkárna žila uměním 
a ekologií
Dne 30. dubna, pár hodin před filipojakubskou nocí a čarodějnickým 
rejem, se na 1. stupni konal již třetí ročník Uměleckého festivalu 
ČapkaArt. Po celé dopoledne se žáci 3.–5. ročníků ponořili do 
různých výtvarných technik a vykouzlili krásná umělecká díla, která 
jsou vystavena na 1. stupni. Různorodé techniky (např. kresba, 
malba pěnou, kyanotypie, vitráž, enkaustika, drátkování, koláž, 
výroba placek, karikatura) byly zvládnuty znamenitě. Vzniklé umění 
nám bude ještě dlouhou dobu dělat radost. Všem moc děkujeme. 
Petra Růžičková

Žáci tříd 5. D a 8. A se opět v pondělí, 4. 5. 2026, zapojili do 
tradiční výsadby stromků v lipové aleji v Libchavách. Tato akce má 
nejen ekologický význam, ale zároveň posiluje vztah dětí k přírodě. 
Společnými silami se podařilo zasadit přibližně patnáct nových 
stromků, které v budoucnu rozšíří a zkrášlí zdejší alej. Děti pracovaly 
s velkým nasazením a bylo vidět, že jim není lhostejné životní 
prostředí ani okolí, kde žijí. Za odměnu na všechny čekala zasloužená 

svačina a nechybělo oblíbené opékání párků, které přispělo 
k příjemné atmosféře celého dne. Děkujeme panu Myšákovi za 
odborné vedení a možnost být součástí. Celá akce se vydařila a už 
nyní se všichni těší snad na další ročník této smysluplné tradice.

Klára Maršíková
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Odborná stáž v Miláně přinesla 
cenné zkušenosti

Kometa zve na 
červnové akce 
Začátek června bude na naší škole patřit hudbě, setkávání i oslavám. 
Srdečně zveme žáky, rodiče i širokou veřejnost na dvě příjemná 
odpoledne. V pondělí 1. června od 18 hodin se v sále ZUŠ uskuteční 
Koncert pěveckých sborů Písnička a Zlatý klíček. Návštěvníci se 
mohou těšit na pestrý hudební program a vystoupení mladých 
zpěváků. Další významná akce proběhne ve čtvrtek 4. června 2026 
od 15.30 do 18.00 hodin v budově 2. stupně, v ulici Komenského, 
pod názvem „Pod jednou střechou: narozeniny a kolaudace“. 
Jedná se o den otevřených dveří s drobnými aktivitami pořádaný 
u příležitosti dokončení rekonstrukce nové budovy a zároveň oslavy 
150 let staré budovy školy. Součástí programu bude také vystoupení 
pěveckých sborů Písnička a Zlatý klíček. Srdečně všechny zveme 
podívat se do staronových prostor.  

Pojďme si společně zatančit! V rámci Města v pohybu se 
v pátek 5. 6. v parku za Roškotovým divadlem protančíme celým 
dopolednem. Děti si hravou formou vyzkouší jednoduché taneční 
vazby, naučí se vnímat rytmus hudby a procvičí si koordinaci rukou 
i nohou. Společně zvládneme první taneční kroky a na závěr si 
s kamarády zatančíme společnou choreografii. Těšíme se na všechny 
malé tanečníky i tanečnice, kteří si chtějí užít radost z pohybu 
a hudby.

Kolektiv ZŠ Komenského

V dubnu 2026 absolvovaly studentky Vyšší odborné školy a střední 
školy zdravotnické a sociální Ústí nad Orlicí svou první odbornou 
pracovní stáž v zahraničí. Díky programu Erasmus+, financovanému 
Evropskou unií, získaly možnost poznat moderní přístupy v sociální 
a zdravotně sociální péči přímo v italském Miláně.

Studentky pracovaly v organizaci San Martino Servizi 
Assistenziali, sociálním zařízení poskytujícím podporu seniorům, 
lidem se sníženou soběstačností a osobám vyžadujícím 
dlouhodobou či specializovanou asistenci. Stáž jim umožnila 
rozvíjet odborné dovednosti, pracovat v multikulturním prostředí 
a posílit jazykové schopnosti i osobní samostatnost. Součástí 
programu byla také odborná exkurze v European Institute of 
Oncology (IEO), jednom z předních evropských center zaměřených 
na onkologický výzkum a špičkovou klinickou péči. Studentky zde 
nahlédly do prostředí, kde se propojuje věda, moderní technologie 
a mezioborová spolupráce.
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Probíhalo i stínování pedagogů. Mgr. Leona Červinková po 
úvodním týdnu doprovodu studentek pokračovala v profesním 
rozvoji na Istituto professionale IIS Oriani Mazzini, významné 
milánské škole zaměřené na sociální, zdravotnické a pedagogické 
obory. Zde sledovala moderní vzdělávací přístupy a způsoby 
efektivního propojování teorie s praxí.

Projekt potvrdil, jak důležité je propojení školy a odborných 
pracovišť – nejen při získávání praktických dovedností, ale i při 
sdílení zkušeností a posilování mezinárodní spolupráce.

Mgr. Veronika Skočíková,  
školní koordinátorka programu Erasmus+
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pochlubit novou vizuální identitou

Gymnázium jarní 
V dubnu i začátkem května probíhaly přijímačky i maturitní 

písemky. Zúčastnili jsme se filmového festivalu Jeden svět. Třeťáci 
uspořádali Sladkou charitu ve prospěch Mary's Meals. Proběhla řada 
exkurzí: přírodovědná do Ostravy (1. A a 5. B), dějepisné do Kuksu 
a Josefova (3. B a SDě) a do Kutné Hory (2. A a SDě), fyzikální do 
Prahy (SFy). 4. B se věnovala muzikoterapii v SZŠ, 5. B si zkusila 
simulované zastupitelstvo, proběhla beseda o anorexii. Maturanti se 
neformálně rozloučili 30. dubna při Posledním zvonění, týden poté 
proběhl volejbalový turnaj a Gymplácké pálení čarodějnic.

Soutěže
Uvádíme jen krajská kola. V Matematickém klokanu obsadili v kat. 
Benjamin 1. místo Dominik Šroler, 2. místo Antonie Francová (oba 
1. B). V matematické olympiádě dělila v kat. Z9 7. – 8. místo Anna 

Suchomelová (3. B), v kat. C skončil 4. Josef Vondráček (5. B). 
V olympiádě dějepisné se na 8. místě umístila Veronika Nováková 
(3. A).

Studentky 7. B zářily ve španělštině: Anna Kaucová vyhrála 
kategorii SŠ+, Johana Blaško skončila o jediný bod druhá v kat. 
SŠ2. Dva naši zástupci vynikli v SOČ: Kryštof Buršík (7. B) vyhrál 
v kat. Matematika a statistika, Jakub Dvořák (5. B) byl druhý 
v kat. Informatika. Včelaříci získali ocenění pro nejlepší včelařský 
kroužek, mezi jednotlivci byl 3. Jakub Poslušný (2. B). Na Dětské 
scéně úspěšně recitovaly Anna Tisoňová a Alexandra Brzhezytska. 
Jedenáct lezců se zúčastnilo Školního boulder poháru, Vojtěch 
Bureš (2. B) dokonce vyhrál!

Mgr. Pavel Holásek

Ačkoliv o nás místní stále mluví jako o „textilce“, naše škola se 
průběhu posledních pár desetiletí přetváří v umprumku, která 
aktuálně vyučuje sedm uměleckých oborů s talentovou zkouškou. 
Proto bylo potřeba aktualizovat i původní logo, jehož význam 
se postupně vytratil. Impulzem se stala i nová budova ateliérů, 
která si žádala výrazný a dobře čitelný vizuální prvek. Základem se 
stal typografický koncept akronymu školy s důrazem na „UP!“ – 
symbolizující směr nahoru, dopředu a k současnosti.

Samotný návrh prošel hravým, ale intenzivním procesem 
hledání – od desítek kombinací písma až po finální propojení 
patkového a bezpatkového řezu. Výsledná podoba stojí na výrazné 
typografii doplněné vykřičníkem jako akcentem energie. Do tvorby se 
zapojili i studenti, jejichž ilustrace i autorská hesla pomáhají utvářet 
charakter komunikace školy.

Barevnost navazuje na původní oranžovou, nově rozšířenou 
o další výrazné odstíny, které zároveň rozlišují jednotlivé obory. 
Identita je navržena jako otevřený systém – pevně definuje základní 
prvky, ale zároveň dává prostor pro kreativitu a experiment.

Postupně se promítá do tiskovin, sociálních sítí i prostor školy 
a stává se přirozenou součástí její prezentace. Vedle jednotného 
vizuálního stylu přináší i důležité poselství: v době digitální 
dokonalosti zdůrazňuje autenticitu, hravost a lidský přístup k tvorbě. 

Vendula Bittner a Jiří Fikejz
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Kalendář akcí
06/2026

01 Dobrý sluha, ale…, výstava do 23. 8. | Městské muzeum

Josef Cibulka a jeho doba, výstava do 20. 9.  | Městské muzeum

Razítko – Štempl – Sigillum, výstava do 6. 9. | Městské muzeum

Gaudí v tajemné zahradě, výstava do 30. 6. | Městská knihovna

10.00 hodin Bookstart pro miminka | Městská knihovna

18.00 hodin Premiéra inscenace LDO - "Ve víru emocí" | minidivadelní sál LDO

18.00 hodin Koncert pěveckých sborů Písnička a Zlatý klíček | sál ZUŠ

18.00 hodin ZEMĚ, MARS, SMRT –  vernisáž výstavy | Galerie pod radnicí

  

02 18.00 hodin Premiéra inscenace LDO - "Znáš mě?" | minidivadelní sál LDO 

  

03 18.00 hodin Koncert klavírní třídy Cecilie Pecháčkové | koncertní sál ZUŠ

18.30 hodin 439 dní na Novém Zélandu | Malá scéna

19.00 hodin Premiéra inscenace LDO -  "My děti ze stanice... " | minidivadelní sál LDO

  

04 15.30 hodin Pod jednou střechou: narozeniny a kolaudace, den otevřených dveří | ZŠ Komenského

18.00 hodin GRILL & GEAR, setkání majitelů jedno i dvoustopých vozidel | SŠ automobilní, Hylváty (areál dílen)

18.00 hodin Repríza inscenace LDO - "Kdo píše?" | minidivadelní sál LDO

  

05 18.00 hodin Repríza inscenace LDO - "Jeden den offline" | minidivadelní sál LDO

  

07 Vivo kreativo. Výstava – ryté sklo, lehané sklo, broušené sklo, reportážní fotografie | Malá scéna

14.00 hodin Vivo kreativo. Dílničky pro děti a dospělé. | Malá scéna

16.00 hodin Vivo kreativo. Koncert – Nitere. | Malá scéna

17.00 hodin Pět švestek – komedie | kino Máj

19.00 hodin Bastardi: kde je Majer? | kino Máj

  

08 10.00 a 16.00 hodin Pohádkové Smyslohrátky s Luckou  | Městská knihovna

17.00 hodin Repríza inscenace LDO – "Lesní Pohádka" | minidivadelní sál LDO

17.00 hodin Koncert violoncellové třídy Zuzany Robové | koncertní sál ZUŠ

18.00 hodin Repríza inscenace LDO  – "Ve víru emocí" | minidivadelní sál LDO

19.30 hodin Vládci vesmíru – kino | kino Máj

  

09 16.00 hodin Pohádka o zvědavém štěňátku | Městská knihovna

17.00 hodin Repríza inscenace LDO  - "O ztracené hvězdě" | minidivadelní sál LDO

17.30 hodin Klimatomluva, diskuse s Ing. Danielem Kortusem, Ph.D. | Malá scéna

19.30 hodin * Scary movie – kino | kino Máj
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10 14.30 hodin Senior kino: Přání k narozeninám: křtiny | kino Máj

17.00 hodin Koncert pěvecké třídy Hany Bauerové | koncertní sál ZUŠ

18.00 hodin Repríza inscenace LDO  - "Legenda o pokladu" | minidivadelní sál LDO

18.00 hodin Marie Macková: Nejen u Královýho Hradce: rok 1866 v severovýchodních Čechách - přednáška  
Městská knihovna

19.30 hodin *Scary movie – kino | kino Máj

  

11 České vize – celostátní přehlídka amatérského filmu 11.–14. 6. | Malá scéna

17.00 hodin Koncert klavírní třídy Petry Hurychové | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Den odhalení – kino | kino Máj

  

12 16.30 hodin Bubeníci na Kociance – 9. ročník | park Kocianka

19.30 hodin Přísahám, že za to nemůžu – kino | kino Máj

  

13 14.00 hodin ČESKÁ SCÉNOGRAFIE 00-25 – vernisáž výstavy | Galerie pod radnicí

17.00 hodin  Mandalorian a Grogu – 3D kino | kino Máj

19.00 hodin *Mortal kombat II – kino | kino Máj

  

14 10.00 hodin Hurvínkova cesta do Tramtárie | kino Máj

19.30 hodin Den odhalení – kino  | kino Máj

  

15 17.00 hodin Koncert flétnové třídy Adama France | koncertní sál ZUŠ

18.00 hodin Repríza inscenace LDO - "Znáš mě?" | minidivadelní sál LDO

19.30 hodin Ďábel nosí pradu 2 – kino | kino Máj

  

16 16.00 hodin Knihoplutí | Městská knihovna

17.00 hodin Koncert žesťové třídy Petra Kubového | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Ďábel nosí pradu 2 – kino | kino Máj

  

17 15.00 hodin Hiporehabilitace - Centrum sociální péče | CSP Ústí n. O.

17.00 hodin Koncert kytarové třídy Ivany Charousové | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Intimní příběhy z ráje – divadelní představení | Roškotovo divadlo

  

18 16.00 hodin Pohádka o zvědavém štěňátku | Městská knihovna

17.00 hodin Koncert pěvecké třídy Jany Prýglové | koncertní sál ZUŠ

18.00 hodin Toy story 5: příběh hraček – kino | kino Máj

  

19 17.00 hodin Koncert klavírních tříd Evy Felgrové a Mirka Němce | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Přísahám, že za to nemůžu – kino | kino Máj

20.00 hodin Barel orchestra | Malá scéna

  

20 10.00 hodin Toy story 5: příběh hraček – kino | kino Máj

19.30 hodin Vládci vesmíru – kino | kino Máj

  

21 17.00 hodin Neboj, dýchej, čaruj – dokument | kino Máj

19.30 hodin Tahle párty je dead – komedie | kino Máj
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22 10.00 a 16.00 hodin Pohádkový Bookstart  | Městská knihovna

17.00 hodin Koncert klavírní třídy Kamily Řezáčové | koncertní sál ZUŠ

  

23 15.00–18.00 hodin Odpoledne deskových her pro malé i velké | Městská knihovna

18.00 hodin Slavnostní předávání absolventských vysvědčení | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Koncert Black Band mezi sloupy | prostor před ZUŠ

20.00 hodin Repríza inscenace LDO - "My děti ze stanice... " | minidivadelní sál LDO

 

24 16.00 hodin Náramky přátelství zase frčí – tvoření, přihlášky do 15.6. | Městská knihovna

17.00 hodin Kytarové hrátky – koncert třídy Jiřího Tomáška | koncertní sál ZUŠ

18.00 hodin Večer odměn – tradiční večer Gymnázia Ústí nad Orlicí | Malá scéna

  

25 15.00 hodin Trénování paměti – Centrum sociální péče | CSP Ústí n. O.

17.00 hodin Koncert violoncellové třídy Vilmy Lecianové | koncertní sál ZUŠ

19.30 hodin Po večerce – kino | kino Máj

  

26 17.00 hodin Toy story 5: příběh hraček – kino | kino Máj

19.30 hodin Supergirl – kino | kino Máj

  

27 10.00 hodin O černého výra, soutěž v požárním útoku mužů a žen | hřiště Pod Lesem Černovír

  

29 16.00 hodin Za sedmero horami – Popelka  | Městská knihovna

In
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|
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Duševní onemocnění  
a návrat do života

Pečujete o své blízké? 
Nezapomínejte sami na sebe

Duševní onemocnění může výrazně zasáhnout do každodenního života. Ovlivní vztahy, práci, 
bydlení i běžné fungování. Právě v takové chvíli je důležité vědět, že na to člověk nemusí být 
sám.

V PDZ podporujeme v okrese Ústí nad Orlicí lidi starší 16 let, kterým do života vstoupilo 
vážné duševní onemocnění. Věříme, že každý člověk má mít možnost žít podle své volby 
a být přijímanou součástí komunity. Proto za lidmi jezdíme domů i na další domluvená místa 
a hledáme s nimi takovou podporu, která dává smysl v jejich skutečném životě.

V našem týmu spolupracují zdravotníci a sociální pracovníci. Pomáháme například 
po hospitalizaci, při zvládání léčby, v otázkách bydlení, dávek, vztahů a při hledání cesty 
k běžnému fungování. Podporujeme také rodiny a blízké. Spolupráce s námi je bezplatná.

Pokud se duševní onemocnění týká vás nebo někoho ve vašem okolí, ozvěte se nám. 
Společně probereme situaci a možnosti dalšího postupu.

PDZ Centrum duševního zdraví Ústí nad Orlicí 
Na Ostrově 1165, tel.: 775 426 214, e-mail: sabina.kolarikova@pdz.cz. Kontaktní den: 
pondělí 12.00–15.00 (můžete přijít bez objednání). Více informací: pdz.cz

Sabina Kolaříková, DiS., koordinátorka vstupu do služeb

Péče o seniora nebo nemocného je vyčerpávající běh na dlouhou trať. Aby vám nedošly 
síly, projekt „Podpora a pomoc pro osoby, které ji potřebují“ vám podává pomocnou ruku. 
Nabízíme individuální konzultace s odborníky, od péče o vaši psychiku a zdravá záda až po 
praktické tipy, jak upravit domácnost. Kromě individuálních konzultací pořádáme pravidelná 
setkání svépomocných skupin a odborné přednášky, kde můžete sdílet své zkušenosti 
v bezpečném prostředí. 

Léto v našem projektu začínáme netradičně. Už ve středu 17. 6. od 15.00 nás navštíví 
vzácní hosté z Hřebčína Karlen. V rámci hiporehabilitace se na vás těší koníci, ale bude 
tu i kozlík a králíčci. Jejich přítomnost dokáže zázraky s psychickou pohodou i fyzickým 
uvolněním.

Tím ale nekončíme. Ve čtvrtek 25. 6. od 15.00 si dáme společně „do těla“ trochu jinak. 
Čeká nás oblíbený trénink paměti. Přijďte si odpočinout od každodenních starostí, dozvědět 
se něco nového a sdílet čas s lidmi, kteří jsou na tom podobně jako vy.

Pokud byste se chtěli dozvědět více, kontaktujte Mgr. Kateřinu Langrovou, poradkyni 
pro neformální pečující, v pracovní dny od 8.00 do 14.30 hodin na tel.: 736 503 570 nebo 
e-mailem: socialni.csp@csp-uo.cz. Můžete také navštívit naši stránku na Facebooku: www.
facebook.com/peceopecujici. Projekt je hrazen z Evropských strukturálních fondů a jeho 
služby můžete využít zdarma.

Mgr. Kateřina Langrová

Svaz postižených 
civilizačními chorobami 
z. s., Ústí nad Orlicí
Senior kino – Přání k narozeninám: 
Křtiny
10. 6. | 14.30 hodin | Roškotovo divadlo
2. díl původní komedie z r. 2022, příprava 
na křtiny v poněkud nesourodé rodině. 
Hrají: Holubová, Dušek, Hádek, Babčaková 
aj. Cena: 50 Kč. Vstupenky zakoupíte od 
našeho zástupce před představením na 
základě přihlášení telefonem.

Zájezd – Morava 
25. 6. | celodenní výlet 
Program: Lysice – zámek a zahrada. 
Černá Hora – restaurace Sladovna – oběd. 
Olešnice – exkurze výroba textilních květin. 
Odjezd: Hylváty 6.45 | Dukla 6.50 | Družba 
6.55 | Letohradská 7.00 | nádraží ČSAD 
7.05 hodin. Cena: 500 Kč člen, 550 Kč 
nečlen, vstupné a doprava v ceně. Přihlášky 
a platba 1. a 2. čtvrtek v červnu 10.00–
11.30 hodin v Klubu důchodců – Sladkovně. 
Informace na tel.: 737 378 815 M. Bílková, 
731 052 128 D. Kopsová, 732 976 667 H. 
Lehnfeldová. 
1. a 2. čtvrtek v březnu od 10–11.30 hod. 
v Klubu důchodců – Sladkovně.

Přijďte si potrénovat paměť
Ve středu 10. 6. od 13.30 hodin proběhne 
v jídelně CSP, Na Pláni 1343 praktická 
ukázka trénování paměti, která bude 
založená na knize MUDr. Franzisky Stengel 
Veselé hrátky s pamětí.  Součástí bude 
seznámení s mnemotechnikou, která 
umožňuje zapamatovat si ke každému datu 
v roce den v týdnu. Lekce bude inspirována 
slavnými detektivy a v závěru se návštěvníci 
pokusí odhalit pachatele vraždy.

6.–7. 6. | MUDr. Hana Valentová
Strážní 151, Lanškroun, tel.: 465 525 
210

13.–14. 6. | MDDr. Anna Drdová
Polská 1308, Ústí nad Orlicí,  
tel.: 731 099 377

20.–21. 6. | MDDr. Eva Duchečková
Litomyšlská 590, Česká Třebová,  
tel.: 606 704 599

27.–28. 6. | MUDr. Stanislava 
Dunglová
Tyršova 259, Letohrad,  
tel.: 972 324 447

Stomatologická  
pohotovost

↑ Foto: AI.
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Centrum pro život
Vzdělávací, relaxační a volnočasové 
centrum pro seniory, a nejen pro ně. Akce se 
konají na adrese OS ČČK Ústí nad Orlicí, 
Kopeckého 840 a jsou zdarma, pokud není 
uvedeno jinak. Informace na www.cckuo.cz. 
Změna programu vyhrazena.

Výstava – Fotografií Staré časy
1.–30. 6. 
Fotografie paní Bohuše Hácové. Prohlídku 
lze sjednat individuálně na tel.: 775 112 
998 nebo v době přítomnosti zaměstnanců 
OS ČČK a při akcích centra. 

Senior mini golf
9. 6. | 10.00–12.00 hodin, hřiště 
minigolfu za Aquaparkem
Poznámka: hra jednotlivců, nutná rezervace 
na tel.: 775 112 998. Pro rezervované 
hráče je akce zdarma. Sraz přihlášených 
účastníků v 9.45 hodin před vchodem do 
sauny.

Trénování paměti | 10. 6. | 13.30 hodin, 
jídelna CSP Na pláni 1343
Jak trénovat správně naši paměť včetně 
praktických ukázek s paní Mgr. Evou 
Medunovou. Vstupné dobrovolné. Omezený 
počet účastníků, nutné přihlášení na tel.: 
775 112 998.

Šmoulí den – zábavné dopoledne pro 
děti | 17. 6. | 9.30–12.00 hodin
Soutěže, zábava pro děti.

Po stopách času – Odpolední vycházka
17. 6. | 14.00 hodin, Městské muzeum
Odpolední vycházka a seznámení se 
zajímavými stavbami – lidová architektura. 

Krajem domova | 23. 6. | 8.00 hodin
Nenáročné výlety pro seniory. Prohlídka 
Technického muzea ve Vysokém Mýtě. 
Místo srazu: autobusové nádraží UO. 
Cena: 120 Kč osoba (včetně dopravy 
a vstupného). Přihlášení a úhrada: viz 
všeobecné informace o přihlášení a platbě 
výletů.

Zpívánky | 24. 6. | 17.00 hodin
Zpívání s Miliamiri

Senior klub  
Ústí nad Orlicí 
Na akce Senior klubu se můžete hlásit 
vždy 2. 6., 10–12 hodin a 9. 6., 11–12 
hodin (pokud není uvedeno jinak). Příchod 
na všechny akce v Roškotově divadle min. 
15 min předem. Peníze na vstupenky si 
prosíme přineste přesně.

Minigolf
4. 6. | 11.30 hodin | restaurace Šnyt
Projekt „Partnerstvím za rozvoj pohraničí“ 
přináší sportovní klání s partnerským 
městem Bystřicí Kłodzkou (v rámci akce 
Město v pohybu). 
Sraz účastníků je v 9.00 hodin 
u Sporthotelu, oběd v restauraci Šnyt. 
Cena: 50 Kč. Akce je určena pouze pro členy 
Senior klubu Ústí n. O., max 20 osob. Akci 
zajišťují a provázejí p. Kovářová a p. Štěch.

Senior kino – Přání k narozeninám: 
Křtiny
10. 6. | 14.30 hodin | Roškotovo divadlo
Česká komedie. Cena pro člena SK 40 Kč, 
plná cena 70 Kč. Akci provází p. Štěch.

Zahradní posezení – Vítání prázdnin
25. 6. | 16.00 hodin
Přijďte si popovídat, poslechnout hudbu.
Občerstvení zajištěno. 

Kavárnička – Centrum setkávání
Každou středu od 13.00 do 16.00 hodin – 
přijďte si popovídat se svými přáteli do 
Společenského centra ČČK (budova OS ČČK 
UO, Kopeckého 840). 
Každá 5. káva zdarma. Dne 3. a 17. června 
2026 bude kavárnička z provozních důvodů 
uzavřena – děkujeme za pochopení.

Výstavka
Máte zájem vystavovat a nevíte kde, 
můžete u nás. Fotografujete, kreslíte, 
tvoříte, sbíráte pohlednice, známky… 
Nabízíme právě vám ukázat ostatním svá 
díla a sbírky v prostorách Oblastního spolku 
Českého červeného kříže Ústí nad Orlicí. 
Každý měsíc připravujeme výstavku různých 
fotografií, obrázků, sbírek. Prostor je za 
účelem výstavky nabízen zdarma. Bližší 
informace na tel.: 775 112 998. Těšíme se 
na vaše výstavky.

Mini hotel Nová Louže 
Přijede vám návštěva a nevíte, kde 
přenocují? Nabízíme krátkodobé ubytování 
ve dvoulůžkových a čtyřlůžkových pokojích 
s vlastním sociálním zařízením, TV 
a internetem.
Bližší informace a objednání ubytování na 
tel.: 775 765 659.

Komentovaná prohlídka DDM Duha
18. 6. | 9 hodin | sraz u DDM Duha
Pro méně pohybově zdatné účastníky: 
budova je vybavena výtahem. Vyjdeme na 
střechu budovy, odkud je krásný výhled na 
Hernychovu vilu a rozhlednu na Andrlově 
chlumu. Vstupné: zdarma. Akci provází p. 
Kovářová.

Výlet za historií našeho domova – Svatý 
Kopeček u Olomouce a ZOO Olomouc
19. 6. | celodenní výlet
Program: dopoledne návštěva ZOO, 
možnost individuálního občerstvení – 
zakoupení oběda, kávy, apod. Odpoledne 
bazilika Navštívení Panny Marie – 
komentovaná prohlídka. Návrat do 18 
hodin. Cena pro člena SK 330 Kč, nečlen 
470 Kč, neobyvatel 550 Kč. 
Odjezdy bus: brána Zářecký, Hylváty 
7.30 hodin | benzinka pod Duklou 7.35 
Babyka 7.40 | autobusové nádraží 7.45  
Letohradská 7.50 | Penzion, sídliště 7.55. 
Akci zajišťují a vedou p. Urbanová a p. 
Kobzová.

Upozornění pro všechny členy SK
storno poplatky: Senior klub musel 
přistoupit k řešení odhlašování ze zájezdů 
na poslední chvíli. Při neúčasti na zájezdu 
vám bude vrácena celá částka v případě 
závažných důvodů, například nemoci, pokud 
se odhlásíte alespoň 3 dny před termínem 
zájezdu. 
Pokud se odhlásíte později a nebude za 
vás náhradník, bude možné vrátit pouze 
poměrnou částku za vstupy. Děkujeme za 
pochopení.

Výběr příspěvků do Senior klubu  
na rok 2026
I v červnu si můžete uhradit udržovací 
poplatek ve výši 200 Kč na letošní rok. 
Stále se také můžete přihlašovat do našeho 
klubu.

Prázdniny v Senior klubu
V červenci 2026 bude mít Senior klub 
prázdniny. Další akce pro vás připravujeme 
od poloviny srpna 2026.

Na srpen 2026 připravujeme
Sportovní setkání na Habřince 
v Libchavách – společná česko-polská akce 
pro členy SK. Ochutnávku rybích specialit 
v Polsku, Kamieńczyk – pro 30 členů SK 
z české strany.

Kontakty na členy výboru
p. Kovářová | 733 517 403 | předseda SK
p. Štěchová | 731 601 548 | pokladní SK
p. Štěch | 734 188 853 | kronika SK
p. Urbanová | 605 834 042 | člen
p. Kobzová | člen
p. Kristlová | 722 475 129 | člen

Český červený kříž

774 412 117
www.cckuo.cz nebo

a Pardubického kraje.
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DDM Duha 
zve na Dětský den

Přijďte si v úterý 2. června užít odpoledne plné her, soutěží a zábavných aktivit pro děti od 4 
do 11 let. Registrace bude probíhat od 15.00 do 17.00 hodin, ukončení akce je plánováno na 
18.00 hodin.

Na malé účastníky čeká 6 stanovišť rozmístěných v centru města – DDM Duha, MŠ Na 
Výsluní, park u Roškotova divadla, park Kociánka, dopravní hřiště na ZŠ Bratří Čapků a park 
u Hernychovy vily. Začít můžete na kterémkoliv z nich a trasu si projít vlastním tempem. 
Postupně pak dorazíte do cíle u DDM Duha, kde bude připravena odměna. Jedno stanoviště 
je možné po cestě vynechat.

Odpoledne nabídne pestrý program pro celou rodinu a příjemnou příležitost, jak společně 
strávit čas v pohybu a objevování známých míst trochu jinak. Chybět nebude skákací hrad, 
maskot, speciální třpytivé drinky ani mnoho další zábavy.

Lezení na vnitřní stěně
3. 6. a 4. 6. | 15.00–19.00
Vyzkoušejte si lezení na vnitřní lezecké 
stěně. Zábava a výzva pro všechny věkové 
kategorie. Akce je v rámci Města v pohybu 
zdarma.

Posezení na střeše DDM
5. 6. | 16.00
Přijďte si užít příjemné posezení na střeše 
našeho DDM s krásným výhledem do okolí. 
U nás si nejen pochutnáte, ale i načerpáte 
skvělou atmosféru.

Další akce pro veřejnost

Červen v Mateřském 
centru Medvídek
Nemluvňátka, kojenci, batolátka
1., 8., 15., 22. a 29. 6. | 9.00 hodin

Jóga pro děti | 1., 8., 15., 22. a 29. 6.  
16.05–16.50 hodin | S sebou karimatku, 
volný oděv a pití, hračku (739 424 883).

Jóga pro dospělé
1., 8., 15., 22. a 29. 6. | 17.00 hodin
S sebou karimatku, volný oděv a pití (739 
424 883).

Tvoření pro děti s Majkou
2., 9., 16., 23. a 30. 6. | 10.00 hodin
Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy do 
pondělí do 15 hod. Vstupné 60 Kč | dítě 
(SMS 608 036 805).

Město v pohybu – Tvořivé dílničky pro 
děti | 2. 6. | 15.30–18.30 hodin na 
Mírovém náměstí | 3. 6. | 16.00–18.30 
hodin na Mírovém náměstí

Zpívánky s Pavlou
3., 10., 17. a 24. 6. | 9.30–10.00 hodin

Cvičení pro rodiče s dětmi s prvky jógy
4., 11., 18. a 25. 6. | 8.30–9.30 hodin
Hlaste a odhlašujte se nejpozději vždy do 
úterý do 15 hod. Vstupné 80 Kč | dítě + 
rodič (739 424 883).

Domškoláci sobě
4., 11., 18. a 25. 6. | 9.30–12.00 hodin

Návštěva u hasičů a záchranářů
9. 6. | 16.00 hodin
Sraz u budovy hasičského záchranného 
sboru u hlavní silnice směr Česká Třebová.
Akce se koná i za deště.

Kavárnička s volnou hernou
19. 6. | 9.00 hod

Šátkování, těhotenství, porod, 
šestinedělí …
19. 6. | 10.00–11.30 hodin
Pouze pro předem přihlášené na marketa.
mcmedvidek@gmail.com

SWAP hraček a dětských knih
25. 6. | 10.00–16.30 hodin

Kontakt: 
Markéta Čermáková | 777 815 344, 
Katka Fišarová | 605 965 463 
medvidekuo@seznam.cz

Kompletní 
program
najdete online←

Kompletní
nabídku služeb
najdete online←
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Odpoledne plné tance  
s C–Dance

Příměstský atletický tábor 2026

Přijďte si s námi zatančit 14. 6. od 14.00 
hodin zatančit do parku u Roškotova 
divadla! Soubor C-Dance chystá odpoledne 
plné tance s bohatým programem. V 16 
hodin vám ukážeme krátké taneční 
představení. Děti si užijí taneční školičku 
i žonglování. Dospěláci a nadšenci si 

O prázdninách 2026 se uskuteční 
13. ročník příměstského atletického tábora 
v Ústí nad Orlicí. Formou hry se děti naučí 
základy atletiky a užijí si při tom mnoho 
zábavy. Mimo atletického programu je 
pro děti připraven i doprovodný program, 
například návštěva aquaparku nebo výlety 
do přírody.

Atletický příměstský tábor pro děti ve 
věku 6–12 let proběhne ve třech termínech:

13.–17. 7. 2026, 20.–24. 7. 2026 
a 10.–14. 8. 2026.

Červen v Rodinném 
centru Srdíčko
Provoz herny končí ve středu 24. 6., přes 
prázdniny bude herna zavřená. V září 
startujeme v pátek 4. 9. odpoledne 
bublinkovou párty na zahradě RC.

Provozní doba herny
Út | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – tvoření (i) pro prcky
Pá | 9.00–11.30 hodin | herna, prográmek 
pro děti – zpívánky a říkánky
Začátky programů v úterý a v pátek v 10.00 
hodin. Pobytné 40 Kč 1 dítě, 50 Kč více 
dětí. Možnost měsíční permanentky 200 Kč 
1 dítě, 250 Kč více dětí.

Manželské poradenství
Čt | 14.00–18.00 hodin
individuální čas s manželskými poradci, 
objednání nutné. Kontakt: 604 313 249, 
778 788 402, poradna@jbuo.cz.

Zralost dítěte při nástupu do mateřské 
školy | 9. 6. | 10.00 | herna RC | Seminář 
na dané téma, děti vítány. Lektor: Eliška 
Pinkasová, DiS. 

Stanování tatínků s dětmi
19.–21. 6. | kemp Vochtánka, Potštejn
Kempování, vaření na ohni, výlet a jiné. 
Nutno se přihlásit. Kontakt: tel.: 778 788 
402, Tomáš Pinkas.

Tátafest | 21. 6. | 16.00 | zahrada RC
Zahradní slavnost k příležitosti Dne otců, 
disciplíny pro děti, gril, soutěže.

Divadélko v Srdíčku 
24. 6. | 10.00 | sál RC
Interaktivní divadélko „O zlaté rybce“ pro 
děti 1,5–7 let s doprovodem rodičů či 
prarodičů. Představí se herci z divadla „Di“ 
z Vysokého Mýta. Vstup zdarma, kapacita 
omezená, nutná registrace na e-mail: 
rcsrdicko@jbuo.cz nejpozději do 22. 6.

Hradby | 25. 6. | 19.00 | sál RC Srdíčko
Setkání mužů pro posílení mužské identity, 
rozhovory na téma otcovství, opravdového 
chlapství a jiné. Kontakt: 778 788 402, 
Tomáš Pinkas.

Kavárna věčně mladých 
26. 6. | 10.00 | zahrada RC Srdíčko
Setkání seniorů z Ústí, Rychnova a Chocně, 
čeká vás společné grilování.

mohou vyzkoušet náš taneční trénink či 
nespoutanou taneční improvizaci. U nás 
na věku nezáleží, tančíme pro radost a pro 
všechny. Nezapomeňte nás sledovat na 
Instagramu a Facebooku, ať vám neutečou 
žádné zákulisní novinky.

Atletický příměstský tábor pro 
předškolní děti (3–6 let) se uskuteční ve 
stejných termínech: 13.–17. 7. 2026, 
20.–24. 7. 2026 a 10.–14. 8. 2026.  
Cena: 2950 Kč. V ceně jsou zahrnuty obědy, 
svačinky, pitný režim, vstupy, úrazové 
pojištění, diplomy, sladké odměny a další.

Přihlášení: Na internetových stránkách 
www.primestsky-atleticky-tabor.cz nebo 
na tel.: 777 269 240. Budeme se těšit 
o letních prázdninách 2026! 

↑ Letošní oslavy Mezinárodního dne tance  přilákaly 
na prostranství před DDM Duha desítky dětí, 
rodičů i dalších návštěvníků, kteří si společně užili 
odpoledne plné tance.

Kompletní
nabídku služeb
najdete online←
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Knihovna zve na letní akce i příměstský tábor

Intimní příběhy z ráje

Městská knihovna připravila na červen a letní prázdniny řadu akcí pro 
děti i dospělé. Návštěvníci se mohou těšit například na výstavu Gaudí 
v tajemné zahradě, která potrvá do 30. června. Ilustrace Veroniky 
Balcarové zavedou malé i velké návštěvníky do kouzelného světa 
stejnojmenné knihy plného tajemných zákoutí a zahradních obyvatel.

Také letos knihovna uspořádá oblíbený příměstský tábor. 
Program s názvem S knížkou kolem světa proběhne od 20. do 
24. července a nabídne dětem ve věku od 6 do 9 let pět dní plných 
výletů, her, tvoření i objevování. Kapacita tábora je omezena na 16 
dětí a přihlášky je možné podávat nejpozději do 10. června.

Knihovna zároveň upozorňuje na prázdninovou provozní dobu. 

Oddělení pro dospělé bude otevřeno v pondělí, středu a čtvrtek od 8 
do 14 hodin, v úterý a pátek od 8 do 18 hodin. Dětské oddělení bude 
během letních prázdnin otevřeno od pondělí do pátku vždy od 9 do 
14 hodin.

Jaime Salom, Činoherní studio Bouře Praha
Režie: Jana Janěková
Hrají: Robert Jašków, Jitka Ježková, Michal Slaný, Kateřina 
Pechová
Délka: 2:10 hod včetně přestávky
Vstupné 470 Kč

Divadelní předplatné jarní sezóny 2026, zbývající vstupenky 
v předprodeji a hodinu před začátkem představení u pokladny 
divadla. 

Úsměvná komedie, vtipná a zajímavá vize Edenu, ve které se 
jemným humorem odhalují detaily soužití mezi muži a ženami. 
Ukazuje Ráj, v němž mohla být na pár chvil akceptována perspektiva 
existence svobodné ženy s vlastními názory, jako rovnocenné 

partnerky muže. Pointa zůstává viset ve věčné otázce „Co bylo, je 
a bude?“ 

„Některé hebrejské legendy říkají, že před Evou existovala jiná 
žena. Bájná Lilith, stvořená z hlíny současně s Adamem. Ta ho 
po krátké době opustila, protože chtěla požívat rovnosti se svým 
manželem“.

17. 6. | 19.30 | Roškotovo divadlo

← Premiéra 
Intimních příběhů 
byla realizována 
v Barceloně 
v 70. letech minulého 
století. Od té doby baví 
diváky po celém světě.

Kompletní program
Knihovny najdete
v Kalendáři akcí s. 14–16 
nebo online

←

Kompletní program 
Klubcentra najdete 
v Kalendáři akcí s. 14–16 
nebo online

←
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Léto plné ohně, historie i sběratelských 
zajímavostí

Klimatomluva otevře debatu o klimatických 
změnách
Malá scéna | 9. 6. | 17.30

Městské muzeum v Ústí nad Orlicí připravilo pro letní sezonu 
několik výstav, které nabídnou pohled do historie, techniky i světa 
sběratelství.

Hlavní výstavou bude Dobrý sluha, ale…, k vidění od 29. května 
do 23. srpna. Představí oheň jako užitečného pomocníka, 
příjemného společníka, ale i nebezpečný živel. Součástí výstavy je 
také doprovodný program pro mateřské, základní a střední školy.

Od 29. května do 20. září muzeum nabídne výstavu Josef 
Cibulka a jeho doba, věnovanou významnému rodákovi z Ústí nad 
Orlicí. Milovníky sběratelských zajímavostí zaujme mini výstava 
Razítko – Štempl – Sigillum, která potrvá od 29. května do 6. září 
a představí pamětní razítka od návrhu až po finální otisk.

Program doplní příměstský muzejní tábor od 13. do 
17. července. Tématem letošního léta budou přírodní živly.

Jak vznikají mýty o klimatické změně a proč mají často větší sílu než 
vědecká fakta? Právě těmto otázkám se bude věnovat přednáška 
a diskuze Opravdu způsobují lidé klimatické změny? která se 
uskuteční 9. června od 17.30 hodin v Malé scéně v Ústí nad Orlicí.

Hostem večera bude Ing. Daniel Kortus, Ph.D., vědec a pedagog 
působící na VŠCHT v Praze a autor projektu Klimatomluva. Ve své 
přednášce nabídne srozumitelný pohled na to, jak se vyvíjelo naše 
chápání klimatu, jakou roli v debatě sehrály fosilní korporace a proč 
se z vědeckého tématu postupně stal společenský a politický 
konflikt.

Součástí programu bude také vysvětlení, proč se dezinformace 
šíří rychleji než fakta a proč je pro vědce často složité oslovit širokou 

veřejnost. Na konkrétních datech a příkladech Daniel Kortus zároveň 
představí hlavní důkazy, že současnou klimatickou změnu způsobuje 
člověk. Akce nabídne příležitost k otevřené debatě nad tématem, 
které se stále více dotýká každodenního života nás všech. Vstupné 
100 Kč.

Nejmenší betlemáři – výzva pro 
mateřské školky v Ústí nad Orlicí  
a okolí
Máte rádi betlémy? A víte, že naše město je betlémy proslulé? 
Vyrobte si jako školka nebo po třídách svůj vlastní betlém. 
Materiálu ani fantazii se meze nekladou. Betlém vystavíme na 
letošní vánoční výstavě u nás v muzeu a vy ho o nekrásnějších 
svátcích v roce můžete přijít obdivovat.

← Daniel Kortus 
je český vědec, 
popularizátor vědy 
a zakladatel platformy 
Klimatomluva, který 
byl spuštěn v roce 
2025 jako reakce na 
šíření dezinformací 
o klimatické změně.

Kompletní program 
Městského muzea najdete 
v Kalendáři akcí s. 14–16 
nebo online

←

Kompletní program
Malé scény najdete
v Kalendáři akcí s. 14–16 
nebo online

←
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Letošní už 73. ročník celostátní přehlídky filmové tvorby České 
vize se uskuteční 11.–14. června a Ústí se díky němu na čtyři dny 
promění na mekku amatérského a studentského filmu.  
Při té příležitosti jsme si povídali s programovým ředitelem Jiřím 
Forejtem.
Jak byste festival představil někomu, kdo o něm slyší poprvé?
České vize jsou celostátní přehlídka neprofesionální a studentské 
filmové tvorby. Jinými slovy místo, kde se potkávají lidé, kteří točí 
filmy z potřeby něco sdělit, ne proto, že je to jejich profese. Pro 
diváka je to šance vidět velmi pestrou a často překvapivou tvorbu, 
která se běžně do kin nedostane.

Co všechno letos festival nabídne?
Základem jsou soutěžní projekce napříč kategoriemi – od hraných 
filmů přes dokumenty až po animaci a experiment. Snažíme se 
vybírat to nejzajímavější, co v posledním roce vzniklo, takže program 
je opravdu pestrý. Každý blok má trochu jinou energii a myslím, že si 
v něm něco najde téměř každý.

Jaké další sekce nebo aktivity festival zahrnuje?
Velkou roli hrají debaty s tvůrci, workshopy a odborný program. Pro 
nás je důležité, aby festival nebyl jen „promítání“, ale i prostor pro 
setkávání a sdílení zkušeností. 

Komu je vlastně festival určený?
Festival je otevřený opravdu všem. Vedle náročnějších filmů máme 
i přístupnější bloky a snažíme se myslet i na diváky, kteří na festival 
přijdou třeba úplně poprvé. Každý rok se snažíme festivalový 

program otevírat obyvatelům města – myslíme na ně při školních 
projekcích, programování letního kina, různých workshopů a dílen. 

Na co byste nalákal někoho, kdo třeba běžně na filmové 
festivaly nechodí?
Určitě bych pozval na setkání s autory. Vidět film a hned potom 
slyšet, jak vznikal, co všechno za ním stojí a na co autor při práci 
narážel, je zkušenost, kterou běžné kino nenabízí. Pozval bych také 
na projekci letního kina – uvedeme skvělou krimi komedii Poberta za 
účasti tvůrce Ondřeje Hudečka. 

Diváci mohou zavítat i do naší herní zóny a za zmínku určitě stojí 
i interaktivní výstava Animované příběhy, která bude po celou dobu 
festivalu volně přístupná v Kulturním domě.

Jakou roli hraje pro festival město Ústí nad Orlicí?
Ústí nad Orlicí je pro České vize zásadní – festival tady má hluboké 
kořeny a dlouhou tradici. Není to jen místo konání, ale skutečné 
zázemí, které dává celé akci její charakter. 

Moc si vážíme naší spolupráce s umělecko-průmyslovou školou, 
domem dětí a mládeže, základní uměleckou školou, galerií a dalšími 
místními partnery, kteří náš festival podporují včetně radnice města. 
Byli bychom moc rádi, kdyby si místní našli k festivalu cestu, protože 
bez nich vlastně nemůže fungovat naplno. 

-PM-

Bez místních festival 
nemůže fungovat naplno

Galerie pod radnicí ožije festivalovým děním
Červnový termín je v ústecké Galerii pod radnicí rezervován pro 
hned několik vzájemně propojených akcí. Už v pondělí 1. 6. startuje 
relativně krátká, pouze týdenní, expozice studentů SŠUP pod 
názvem ZEMĚ, MARS, SMRT, přinášející prezentaci nejen 
klauzurních prací na téma „Mars“ a „funerální design“.

Nejméně její část se po svém samostatném ukončení ovšem 
stane součástí navazující instalace ČESKÁ SCÉNOGRAFIE 00-25, 
jejíž pražská premiéra proběhla již v loňském roce – a v Ústí nad 
Orlicí bude neoficiálně otevřena od 11. 6. zejména díky laskavé 
spolupráci jednoho z více než 60 vystavujících scénografů, 
ústeckého Saši Kozáka. Expozice mapuje vývoj a bohatství české 
filmové scénografie, často ve spojení s nejprestižnějšími světovými 
produkcemi, za uplynulé čtvrtstoletí. Obě takto propojené výstavy 
jsou nadto koncipovány jako nedílná součást festivalu ČESKÉ VIZE: 
v rámci jehož vlastního programu proběhne v sobotu 13. 6. od 
14 hodin oficiální vernisáž s komentovanou prohlídkou. Současně 
se prostor Galerie pod radnicí stává jako zázemí festivalu jedním 
z oficiálních společenských bodů s komerční nabídkou občerstvení 
po celou provozní dobu.

Provozní doba: Út–Pá | 10.00–12.00 hodin, 14.00–17.00 hodin, 
So–Ne | 14.00–16.00 hodin. Mimo svátky. V průběhu festivalu 
ČESKÉ VIZE může být provozní doba galerie dále aktuálně rozšířena: 
viz elektronická média. 
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Bubeníci opět rozvibrují 
Kociánku

Klub Popráč ve spolupráci se ZUŠ Jaroslava 
Kociana Vás zve na tradiční, již devátý 
ročník Bubeníků na Kociánce. Ve čtvrtek 
12. června od 16.30 se můžete těšit na 
odpoledne a večer plný bicích nástrojů, 
mladých i zkušených bubeníků a muzikantů.

Program zahájí Děti rocku a Matěj 
Mana. Nejmladšími bubeníci si užijí svou 
chvilku slávy na velkém pódiu a zahrají 
populární hity i rockové skladby. Následovat 
bude hodinka s názvem Safari, Duo 
a Rudiment. Tady se bubeníci předvedou ne 
zrovna za bicí soupravou. Sami uvidíte. 

Drumless a bubeníci z Lanškrouna, si 
zahrají své oblíbené skladby na hudební 
podklady. Na tradiční akci samozřejmě 
nebude chybět ani prostor pro letošní 
absolventy. Letos vystoupí Klára Kolářová, 

Matěj Morávek a Jonáš Ludvíček. Představí 
se také bývalý žák Ivan Pavlovec, dnes 
student univerzity Berkeley v USA.

Jak bývá zvykem, žáci dostanou 
příležitost zahrát si s živou kapelou. 
Tentokrát to bude Cumnot, která následně 
zakončí večer společným vystoupením 
s Jonášem Ludvíčkem.

V rámci programu se návštěvníci mohou 
připojit také k akci Česká vize, která se bude 
konat v kulturním domě.

Věříme, že vyjde počasí, a budeme rádi, 
když přijdete podpořit mladé muzikanty 
a užít si pohodový hudební podvečer na 
Kociánce.

Na setkání se těší bubeníci a Linda Gregarová.

Hasičská soutěž  
O černého výra
Hřiště Pod Lesem v Černovíru bude 
v sobotu 27. června patřit dobrovolným 
hasičům. Od 10 hodin se zde uskuteční 
tradiční soutěž v požárním útoku mužů 
a žen O černého výra, která je součástí 
seriálu Velké ceny Ústeckoorlicka.

Návštěvníci se mohou těšit na atraktivní 
sportovní podívanou, rychlé požární útoky 
i přátelskou atmosféru, která k hasičským 
soutěžím neodmyslitelně patří. Připraveno 
bude také občerstvení pro soutěžící i diváky.

Pořadatelé zvou všechny příznivce 
hasičského sportu i širokou veřejnost 
k návštěvě Černovíru a těší se na hojnou 
účast.

Knapovecká pouť  
sv. Petra a Pavla 
Zveme Vás v neděli 28. června 2026 
do Knapovce. Začínáme v 15.00 hodin 
v kostele sv. Petra a Pavla mší svatou. 

15.00 | Mše svatá v kostele v Knapovci 
s doprovodem rytmické kapely z ústecké 
farnosti. 

16.00 | Ponny Expres – na louce pod 
kostelem bude hrát bluegrassová kapela 
Ponny Expres z Vysokého Mýta.

16.45 | Divadelní pohádky z kufříku 
a kousků hadříků Lenky Kaplanové a Ondry 
Šedy, členů DS Vicena Ústí nad Orlicí. 
Zahrají pohádku O vepříkovi a kůzleti.

18.00 | Požární útok hasičů z SDH 
Knapovec – místní sbor dobrovolných 
hasičů předvede ukázky požárního sportu. 

Od 14.00 hodin na louce pod kostelem 
občerstvení – točené pivo, špekáčky 
a pouťové koláče. Kolotoč a houpačky jsou 
objednané. Program pouti se koná pouze 
za příznivého počasí. Akce je podporována 
Městem Ústí nad Orlicí. Zve Jana Staňková, 
tel.: 603 569 884 a P. Petr Soukal.

16.30 | Děti rocku a Matěj Mana 
Nejmladší bubeníci – populární hity a rock, 
chvilka slávy na velkém pódiu

17.15 | Safari & Duo & Rudiment
bubeníci ne zrovna za bicí soupravou

18.00 | Drumless, Bubeníci z Lanškrouna 
bubeníci s hudebním podkladem 	  

Program Bubeníků na Kociánce
19.15 | Absolventi ZUŠ (Klára Kolářová, 
Matěj Morávek a Jonáš Ludvíček), Ivan 
Pavlovec – bývalý žák, student univerzity 
Berkeley USA

20.30 | Cumnot a bubeníci ZUŠ
příležitost zahrát si v živé kapele 

21.30 | Cumnot a Jonáš Ludvíček
V rámci programu se můžou návštěvníci 
připojit i k akci Česká vize.

Farmářské
a řemeslné trhy
Mírové náměstí
16. června, 9.00–16.00 Další informace najdete 

online←
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Příspěvky zastupitelů města
V souladu s tiskovým zákonem č. 46/2000 Sb., zveřejňujeme příspěvky členů Zastupitelstva města Ústí nad 
Orlicí. 
Na časté dotazy čtenářů, proč je poskytován prostor pro členy zastupitelstva města, odkazujeme na § 4a 
tiskového zákona: „Vydavatel periodického tisku územního samosprávného celku je povinen poskytovat 
objektivní a vyvážené informace o územním samosprávném celku a poskytnout přiměřený prostor pro 
uveřejnění sdělení, které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního samosprávného celku, týkající se tohoto 
územního samosprávného celku.

SNK Oušťáci – s novou 
energií a otevřeně
Sdružení nezávislých kandidátů Oušťáci stojí v čele našeho města 
16 let. Za tu dobu se podařilo uskutečnit mnoho projektů, které 
proměnily podobu Ústí nad Orlicí – od rozvoje města a investic 
do škol, sportovišť, bydlení a veřejného prostoru až po opravy 
komunikací, kulturních památek, podpory kultury, sportu a sociálních 
služeb. Do každé stavby či společenské akce byla vložena energie 
našeho sdružení. 

Ve sdružení jsme si vědomi, že město není nikdy „hotové“. 
Že každé volební období přináší nové potřeby, nové výzvy i nové 
příležitosti. A právě proto připravujeme pro letošní říjnové komunální 
volby omlazenou kandidátku, která spojí dosavadní zkušenosti 
s novou energií, nápady a chutí pracovat pro naše město. 

Ve volebním programu chceme zhodnotit vaše podněty či kritiku. 
Zajímá nás, co vás těší, co trápí, co vám chybí a co byste si přáli 
změnit nebo zlepšit. Jsme přesvědčeni, že většině obyvatel není dění 
ve městě lhostejné, proto je pro nás váš názor důležitý.

V polovině června připravujeme setkání s veřejností, kde bude 
prostor nejen představit naše pohledy a názory na další rozvoj 
města, ale především vám naslouchat a otevřeně diskutovat 
o nastaveném směru a o budoucnosti Ústí nad Orlicí. 

Protože není mým cílem zneužívat tuto rubriku určenou pro 
příspěvky zastupitelů města k předvolební propagaci, informuji 
o přesném termínu a místu setkání placenou inzercí. 

Za SNK Oušťáci vám děkuji za dosavadní podporu a přízeň.
Petr Hájek, SNK Oušťáci

Podívejme se na jakoukoliv realitní stránku nabízející k prodeji 
pozemky charakteru louky, na které nejde dle platného územního 
plánu stavět. Jaké ceny požadují majitelé? Nejčastěji vidíme částku 
39,- Kč/m2. Jde-li na takovém pozemku stavět, jsou ceny mnohem 
vyšší.

A víte, za kolik takové pozemky ve Wolkerově údolí, na kterých 
nejde stavět, město vykupuje? Za 320,- Kč! Zdá se vám to přitažené 
za vlasy? Nám v SPD jistě. Pochopili bychom, kdyby se jednalo 
o výkup několika zbývajících metrů, bez kterých bychom se neobešli. 
Ale kupovat přes 5 tisíc metrů (viz usnesení 432/21/ZM/2026) 
nebo směňovat přes 20 tisíc metrů takto naceněných a ještě 
s věcným břemenem (viz usnesení 441/21/ZM/2026) je pro nás 
neakceptovatelné.

Jedny pozemky na park vykupujeme (Wolkerovo údolí), 
abychom jiné, kde dnes pejskaři venčí své miláčky a děti nejen ze 
školky v zimě sáňkují, prodali. Rada města totiž už v únoru potichu 
schválila výběrové řízení na prodej louky v Hylvátech nacházející se 
za společností ACE TRADE (viz usnesení 2657/113/RM/2026). 
Tady jde, bohužel, podle platného územního plánu stavět. Myslím si, 
že stavět zde by se nemělo. Budeme-li mít po podzimních volbách 
dostatek síly na prosazení změny územního plánu, navrhnu louku 
zařadit do kategorie veřejná zeleň.

Martin Dudla (SPD a nezávislí)

Ceny pozemků 
v Ústí
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Tábory v Ústí
Pro malé bruslaře pořádáme  
In–linovou školičku 6.–10. 7. | 20.–
24. 7. | 27.–31. 7.| 10.–14. 8. | 17.–
21. 8, od 5 let, školička plná her, smíchu 
a zábavy. Děti bruslí cca 3–4 hodiny denně, 
pohybové hry apod. Určeno pro úplné 
začátečníky a pokročilé.

Pro velký zájem pořádáme taktéž: 
Freestylovou školičku – Inline level 2, 
20.–24. 7. | 17.–21. 8. poslední místa, od 
7 let, tábor pro zkušenější bruslaře, výlety 
po cyklostezce, skatepark, pokročilá výuka 
bruslení. 

Příměstský zážitkový tábor 27.–
31. 7. od 7 let, výlety, pevnost Poznání 
Olomouc, jump park Toboga, Brandýs, 
outdoor hry a spousta dalších aktivit.

Tábor pro nejmenší na roubenkách 
20.–24. 7. | 27.–31. 7. | 10.-14. 8. 
od 3 let – tábor pro naše nejmenší. Tvoření, 
stopovačka, výlet do Brandýsa, sportovní 
hry, celotáborovka z pohádky do pohádky. 
Vede Bety Teplá.

Tanečně akrobatický tábor 7.–10. 7. | 
3.–7. 8. poslední místa, od 7 let, tábor pro 
akční děti, lekce taneční – street, zumba, 
hip hop, výrazový tanec, akrobacie na 
kruzích a šálách, jóga, sportovní hry a výlety.
Taneční tábor 20.–24. 7. od 6 let, tábor 
pro akční děti, zaměřený na různé taneční 
styly – street, zumba, hip hop, výrazový 
tanec, sportovní hry a výlety.

V červenci a srpnu vždy pondělí–pátek, 
8–16 hodin. V ceně svačinky, obědy, pitný 
režim, pojištění, návštěva aquaparku 
a veškeré další vstupy a program, 
individuální instruktorská péče (5–6 dětí na 
lektora) a celodenní program.

Možnost zapůjčení bruslí i chráničů. 
Přihlášky a další info na www.taboryvusti.
cz market@inlineusti.cz, tel.: 602 245 393 
Markéta Skalická.

Za studio Markéta Skalická

Finálová bitva uzavřela 
turnaj dorostenek

Orlickým Podhůřím tradičně, 
pěšky i na kole

Ve dnech 27. 4.–1. 5. 2026 se konal v areálu tenisového klubu TK Ústí nad Orlicí turnaj 
dorostenek kategorie A. Turnaje se zúčastnilo celkem 67 hráček. Vítězkou se stala Veronika 
Benáčková (TC ESO Praha), která ve finále porazila Elli Mezsárošovou (LTC Houštka) 6:3, 
7:5. Ve čtyrhře triumfovala dvojice Elli Mezsárošová (LTC Houštka), Blanca Natalie Irahola 
(SK Hamr). Turnaj byl v pondělí zahájen kvalifikací a od úterý se hrála hlavní soutěž. Celkem 
bylo sehráno 65 zápasů ve dvouhře a 20 zápasů ve čtyrhře. Velký dík patří vrchnímu 
rozhodčímu Jiřímu Rejlkovi a jeho zástupci Tomáši Herníkovi a také celému organizačnímu 
týmu pořadatelů, který se celý týden staral o kurty. Jmenovitě Honzovi Hamerníkovi, Danielu 
Hamerníkovi, Dominiku Hermanovi, Dominiku Horálkovi, Pavlovi Liškovi a Míše Šilarové. 

Během turnaje byl hráčkám i jejich doprovodu k dispozici klubový bufet. Všechny 
účastnice měly každý den zajištěný oběd zdarma. Nechyběl ani ovocný bar, který mohli hráčky 
využívat po celou dobu turnaje. Turnaj si hráčky i rodiče pochvalovali – skvělá organizace 
a příjemné prostředí areálu zanechaly výborný dojem. Turnaj se uskutečnil i díky podpoře 
sponzorů a města Ústí nad Orlicí, za kterou bychom chtěli poděkovat. 

Vedení tenisového klubu TK Ústí nad Orlicí

KČT, odbor Ústí nad Orlicí srdečně zve všechny milovníky pohybu a přírody k účasti na 
48. ročníku pochodu a cyklojízdy Orlickým Podhůřím, který se uskuteční v sobotu 6. června. 
Na startu na vás budeme čekat od 7.00 do 10.00 v hostinci „U Malinů“. Pro nejmenší bude 
již tradičně vyznačena Šmoulí stezka, po které vás známé pohádkové postavičky provedou 
přes Kubincův kopec a několik stanovišť se soutěžemi a sladkými odměnami do tábořiště 
U Harapáta. Zde vás svezeme na lodičkách po Tiché Orlici a budete si moci opéct vlastní či 
zakoupené buřty. Na ostatní účastníky pak čekají pěší trasy v délce 15, 25 a 50 km a silniční 
cyklotrasy v délce 50 a 100 km. Každý účastník bude v cíli odměněn medailí a diplomem.

Na vaši hojnou účast se těší a spoustu krásných zážitků na připravených trasách vám 
přeje tým pořadatelů!

↑ První místo si z turnaje odnesla Veronika Benáčková (TC ESO Praha).

Uzávěrka 
příštího čísla 
Ústeckých listů
Pondělí
8. 6. 2026
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Studio Bart
Jóga, zdravá záda, SM tahy, pilates, 
tanec, cvičení pro děti
Jsme studio zaměřené na zdravotní, 
relaxační i akrobatické cvičení. Vyberou si 
u nás jak děti, tak dospělí a senioři. Přijďte 
načerpat energii a klid, napřímit svá těla 
a udělat něco pro své zdraví. Připravili 
jsme pro Vás pestrou nabídku cvičení. 
Smetanova č. 470, pod Popradem.

Můžete se těšit
Cvičení s fyzioterapeutkou. Volná místa: 
odpolední zdravá záda SM tahy – úterý 
16.25, Fyziojóga – pondělí 16.00, zdravá 
záda – sobota 8.30. Můžete se u nás 
potkat se skvělými fyzioterapeutkami – 
Verča Kalousková z Galenu, Péťa 
Čermáková z ordinace Tomáše Suchomela, 
Veronika Stejskalová a Markéta Kovářová 
z nemocniční rehabilitace.

Dále jsme připravili rozsáhlou nabídku 
lekcí zaměřených na různé druhy cvičení, 
vitality jóga, pilates, jemná jóga, dynamická 
flow, kruháč, funkční trénink. Můžete si 
vyzkoušet oblíbený kurz Taj–ji a Chi–kungu 
pondělky a pro dobrodružné povahy 
vypisujeme i lekce Aerialhoop pátky. Nově 
připravujeme ve spolupráci s TS flow lekce 
tance pro dospělé – pátky 18.00 hodin.

Pro maminky: cvičení 
s fyzioterapeutkou po porodu – středy 
10.30 hodin. Dopoledne u nás patří 
seniorům, pilates a józe. Pondělí: tanec pro 
seniorky s Janou Nagyovou, úterý: pilates, 
středa: kruháč, jóga, fyziomamky, čtvrtek: 
ranní nádech s Danou Holubářovou – udrž 
se v kondici, tanec pro seniorky, pátek: SM 
tahy, pilates pro začátečníky, vitality jóga.

O víkendech a v pátečních večerech 
chystáme workshopy a semináře zaměřené 
na různé druhy cvičení, spolupracujeme 
s fyzioterapeuty a skvělými místními 
lektory. Pro více informací sledujte náš web 
www.studiobart.cz, sociální sítě, či pište 
na info@studiobart.cz, rádi Vás budeme 
o novinkách informovat. 

Markéta Skalická

Basketbaloví minižáci 
nejlepší v kraji 

Finálový turnaj nejlepších 4 týmů Východočeské oblasti kategorie U13 jsme koncem dubna 
hostili v Ústí nad Orlicí. Po hladké semifinálové výhře nad Hradcem Králové jsme ve finále 
vyzvali BK Holice, které nám byly daleko zdatnějším protivníkem. Po vyrovnaném prvním 
poločase jsme si ale ve třetí čtvrtině vytvořili rozhodující náskok a utkání dovedli ke zlaté 
radosti.

Kluci potvrdili roli favorita a pozici nejlepšího týmu Východních Čech v této kategorii. 
Navázali tak na loňské prvenství a letos to ještě vyšperkovali fantastickou bilancí 22–0, když 
za celou sezónu nepoznali hořkost porážky.  SCHALTAG Basket – Hradecké Lvice 91:29, 
SCHALTAG Basket – BVK Holice 69:36.

Vedení SCHALTAG Basket Ústí nad Orlicí

↑ Ústecký tým za celou sezónu nepoznal 
hořkost porážky a může se pyšnit bilancí 
22–0.
Foto: SCHALTAG Basket Ústí nad Orlicí

Novohradská 70 – Memoriál Ing. Františka Mejdra
T. J. Sokol Kerhartice pořádá v sobotu 27. června 2026 již 19. ročník tradiční cyklistické 
akce Novohradská 70 - Memoriál Ing. Františka Mejdra. Dovolujeme si pozvat všechny 
příznivce pohodové turistiky a zdravého pohybu na zajímavé trasy pro všechny věkové 
i výkonnostní kategorie (trasy 35 km, 40 km, 70 km či 100 km). Na trasu je možné 
vyrazit nebo ji dokončit na pěti různých místech: Sokolovna Kerhartice, Restaurace Splav 
Choceň, Restaurace Jangelec Vysoké Mýto, Chata Polanka Nové Hrady a Pohostinství 
U Sv. Floriána v Cerekvici nad Loučnou. Průběžný start je od 8.00, do cíle je třeba dorazit 
nejpozději do 18.00. K dispozici bude občerstvení v restauracích na trati. Info web: 
novohradska70.kerhartice.com. Těšíme se na Vaši účast.

Jsme na Instagramu!

Další informace o klubu 
najdete online←
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Koupím gramofonové LP desky
do své archivní sbírky. Nesbírám vážnou 
hudbu, lidovky ani dechovky. Platba ihned 
v hotovosti. Děkuji za nabídky na
tel.: 724 229 292 nebo
e-mail: fiat1955@seznam.cz.

Hledáme menší NEBYTOVÝ PROSTOR 
ke koupi v Ústí nad Orlicí, eventuálně 
v okolí. Kontakt na e-mail: karel364@
seznam.cz, tel.: 739 16 30 16.
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Krytý plavecký bazén Centrum RIO
Alpinning, Indoor Cycling, TRX, Flowin,
Kruhový trénink, Fitbox.
Rezervace: www.centrumrio.auksys.com/master/

Kontakt:
tel.: 777 673 359
web: rekreacnisluzby-uo.cz
adresa: Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Zimní stadion
Plocha zimního stadionu je pokryta umělohmotným 
povrchem, který je vhodný k provozování IN-LINE hokeje 
nebo BANDY hokeje, IN-LINE bruslení, Florbal. Upozorňujeme 
potencionální zájemce, aby si včas zajistili termíny pronájmu. 

Kontakt:
tel.: 734 353 473
web: rekreacnisluzby-uo.cz
adresa: Q. Kociána 382, 562 01 Ústí nad Orlicí

Sauna
Sauna bude v měsících červen, červenec a srpen uzavřena.
Thajské masáže se v měsíci červen, červenec a srpen 
neprovozují. Děkujeme za přízeň a budeme se těšit v další 
sezóně.

Kontakt:
tel.: 774 673 365
web: rekreacnisluzby-uo.cz
adresa: V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Skatepark
Po–Pá | 15.00–20.00
So–Ne | 13.00–19.00

web: rekreacnisluzby-uo.cz
e-mail: info@skateparkustinadorlici.cz
tel.: 728 886 598
adresa: V Lukách, 562 01 Ústí nad Orlicí

Den Datum Ranní plavání Plavání pro veřejnost Relaxační centrum

Po 1. 6. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 2. 6. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 3. 6. 14.30–21.00 15.00–21.00

Čt 4. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 5. 6.  5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 6. 6. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 7. 6. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 8. 6. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 9. 6. 5.30–7.55 14.30–20.00 15.00–20.00

St 10. 6. 14.30–21.00 15.00–21.00

Čt 11. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 12. 6.  5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 13. 6. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 14. 6. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 15. 6. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 16. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

St 17. 6. 14.30–21.00 15.00–21.00

Čt 18. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 15.00–21.00

Pá 19. 6.  5.30–7.55 14.00–21.00 14.00–21.00

So 20. 6. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 21. 6. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 22. 6. 14.00–21.00 14.00–21.00

Út 23. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 14.30–21.00

St 24. 6. 13.00–21.00 13.00–21.00

Čt 25. 6. 5.30–7.55 14.30–21.00 14.30–21.00

Pá 26. 6.  5.30–7.55 08.00–21.00 08.00–21.00

So 27. 6. 09.00–21.00 09.00–21.00

Ne 28. 6. 08.00–20.00 08.00–20.00

Po 29. 6.
Zavřeno - letní odstávka

Út 30. 6.

Krytý bazén si vyhrazuje právo měnit provozní dobu a omezit 
relaxační centrum i další atrakce. 
Infomace na tel.: 734 353 475.

Omezení plaveckých drah:
úterý | 14.30–15.00 | 1 dráha (kromě 23. 6. 2026)
úterý | 15.00–19.00 | 2 dráhy (kromě 23. 6. 2026)
čtvrtek | 14.30–15.00 | 1 dráha (kromě 25. 6. 2026)

Nabízíme kurzy:
Plavání kojenců a batolat, tel.: 775 858 670
Plavecký kurz DELFÍN, tel.: 605 079 633

Akce:
úterý | 20.00–21.00 | Kondiční plavání 
(kromě 16. 6. 2026, 22. 6. 2026)

Kontakt:
tel.: 734 353 473
web: rekreacnisluzby-uo.cz
adresa: Polská 1360, 562 01 Ústí nad Orlicí

Už vám nic neuteče!

Další informace najdete 
online←
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ÚSTÍ NAD ORLICÍ 2026 – Město v pohybu
TROCHA KLIDU je šumperská pop-rocková kapela s chytlavými 
melodiemi, silnými refrény a energií, která strhne publikum. Nové 
album Splněnej sen potvrzuje jejich místo mezi nejvýraznějšími 
mladými kapelami současné scény.

NEDIVOČ je česká pop rocková kapela známá chytlavými 
melodiemi, energickým zvukem a emotivními texty. Od roku 2016 si 
buduje pevné místo na domácí scéně a pravidelně koncertuje po celé 
republice.

MICHAL HRŮZA je český zpěvák a skladatel, který se proslavil 
silnými melodickými písněmi pro film, televizi i rádio. Od roku 2006 
vystupuje s Kapelou Hrůzy a společně mají na kontě hity jako Budu 
ti vyprávět, Pro Emu nebo Napořád. Patří k jistotám české pop 
rockové scény a pravidelně koncertují po celé republice.

Nizozemská zpěvačka a kytaristka LOES VAN SCHAIJK vystoupí 
s kapelou složenou ze špičkových českých muzikantů: Honza 
Bartošek, Petr Páviček, David Benda a Tomáš Novák. Jejich 
originální tvorba, oceněná na festivalech Porta, Interporta či Sofia 
Singer Songwriter Fest, spojuje progresivní bluegrass, keltské vlivy 
a retro pop. 

KOLLÁROVCI jsou slovenská folklórní kapela z obce Kolačkov, 
která působí od roku 1997. Proslavili se osobitým spojením 
východoslovenského a goralského folklóru, výraznými vícehlasy 
a energickým pódiovým projevem. V jejich repertoáru dominují 
lidové písně v modernějších úpravách i vlastní tvorba. Kapelu tvoří 
především tři bratři Kollárovci doplnění o další hudebníky. 

PPS – akustický bigbít z Ústí nad Orlicí. Kapela s více než 
patnáctiletou historií, osobitým humorem, silnými vícehlasy a energií, 
která baví publikum na festivalech i klubových scénách.

CRAZY DOGS jsou česká rock’n’rollová kapela, která se specializuje 
na autentický zvuk 50. let. Přinášejí energickou show inspirovanou 
Elvisem Presleym, Jerry Lee Lewisem či Buddy Hollym a patří 
k nejvýraznějším revivalovým formacím svého žánru. Jejich koncerty 
jsou plné dynamiky, stylových aranží a taneční atmosféry, která 
spolehlivě roztančí publikum všech generací.

HOP TROP je české trampsko folkové trio působící od roku 
1980. Proslavilo se silnými vícehlasy a hity jako Amazonka nebo 
Toulavej, které patří k nejznámějším písním žánru. Kapela dodnes 
koncertuje a přináší nezaměnitelnou atmosféru českého trampingu.

DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND je plzeňská kapela založená 
v roce 1998, která s vlastním humorem a energií interpretuje písně 
Ivana Mládka v nových, živelných aranžích. Jejich koncerty jsou 
pověstné nakažlivou atmosférou, osobitým podáním hitů jako Jez, 
Linda či Jožin z bažin a výraznou pódiovou show. Kapela má na 
kontě několik úspěšných alb a patří k nejoblíbenějším zábavovým 
formacím v Česku.

MY3.AVI je pražská folk alternativní kapela s osobitým zvukem, 
silnými českými texty a atmosférou, která spojuje písničkářství, folk 
i moderní prvky. Za více než dvacet let existence vydali My3.avi pět 
studiových alb, včetně oceňované desky Realita sen, která se dostala 
do užší nominace na Cenu Anděl 2022 v kategorii Folk.

THE PAPPER JACK je česká rock’n’rollová kapela založená v roce 
2020 bývalými členy Katapultu. Přináší energický bigbít, výrazné 
kytary a poctivou koncertní jízdu. Na kontě mají alba Zpátky na 
stromy a Láska, Sex a Rock’n’Roll a vystupovali i jako předkapela 
legend Nazareth či Slade. 

REGEN – melodický hard rock z Lanškrouna. Energická kapela 
s vlastním zvukem, silnými riffy a koncertní energií, která si získává 
publikum po celé republice.

QUEENIE je pražská tribute kapela založená v roce 2006, která 
patří k nejúspěšnějším a nejuznávanějším Queen tribute projektům 
na světě. Kapela je známá precizním a autentickým provedením písní 
Queen v původních tóninách, dobovými kostýmy a velkolepou show, 
kterou sama označuje jako „koncertní divadlo“. 
Frontman Michael Kluch byl za roli Freddieho Mercuryho nominován 
na cenu Thálie. Queenie dnes patří k nejžádanějším interpretům 
svého žánru v Evropě a pravidelně koncertují doma i v zahraničí. 

W.A.F. je pop rocková kapela z Vysokého Mýta, známá svými 
živelnými koncerty, energickým, svižným zvukem a vystoupeními na 
velkých festivalech i po boku předních jmen české scény. 

OPTIMIK je rock popová kapela z Nového Boru, která působí na 
české scéně od roku 1996. Jejich tvorbu charakterizují melodické 
písně, výrazný zpěv Víta Svobody a typický zvuk doplněný trubkou 
Daniela Benische. 
V roce 2026 slaví 30 let a připravuje nové album, které navazuje na 
jejich dlouhodobě rozpoznatelný, energický styl.

JAZZ POLICE je hradecká kapela působící od roku 2012, která 
kombinuje jazzové standardy, funk, soul a moderní pop jazz ve 
vlastních úpravách. Repertoár tvoří originální aranže známých hitů 
(Sting, Adele, Bruno Mars, Coldplay, Pink) i stylové jazzové skladby. 
Kapela je známá profesionálním zvukem, energickým podáním 
a širokým žánrovým záběrem.

TUBLATANKA je slovenská rocková kapela založená v roce 
1982 v Bratislavě. Proslavila se energickým hard rockem, silnými 
melodiemi a hity jako Dnes, Skúsime to cez vesmír nebo Pravda 
víťazí. Patří k nejvýraznějším ikonám československé rockové 
scény a dodnes aktivně koncertuje na velkých pódiích v Česku i na 
Slovensku.

WOHNOUT je pražská kapela založená v roce 1996, známá svým 
osobitým humorem, výraznými kytarovými riffy a energickými 
koncerty. Bratři Homolovi, Jiří Zemánek a Zdeněk Steiner patří 
k nejvýraznějším stálicím české rockové scény. Kapela má na kontě 
řadu úspěšných alb a hity jako Svaz českých bohémů, které ji 
dlouhodobě řadí mezi festivalové jistoty.

HONZA KŘÍŽEK je český zpěvák, multiinstrumentalista, skladatel 
a moderátor, známý z kapel Walk Choc Ice, Kollerband a Blue Effect, 
kde působil třináct let jako zpěvák a kytarista. Od roku 2017 se 
věnuje sólové dráze a vydal alba Honza Křížek, Revoluce, III a EP 
Tady a teď. Spolupracoval s Ivanem Králem, Davidem Kollerem či 
Miroslavem Žbirkou a věnuje se také tvorbě filmové a reklamní 
hudby. Je dvojnásobným laureátem hudební ankety Žebřík.

UDG je česká pop rocková kapela založená v roce 1998 v Ústí 
nad Labem. Do povědomí se dostala vítězstvím v soutěži Coca 
Cola Popstar a hity jako Hvězdář, Motýl či Piloti. Kapela je známá 
energickými koncerty, melodickými refrény a silnou fanouškovskou 
základnou. Během let vydala řadu úspěšných alb a patří k výrazným 
stálicím české hudební scény.

THE BACKWARDS jsou slovenská kapela z Košic, která patří 
k nejuznávanějším Beatles revivalům na světě. Kapela je známá 
precizností, autentickými kostýmy, dobovými nástroji a energií, která 
dokáže přenést publikum přímo do éry Beatlemánie.
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KABELOVÁ TELEVIZE Ústí nad Orlicí, spol. s r.o. | TEPVOS, spol. s r.o. | Rieter CZ, s.r.o. | Pavel HAUPT | A.B.V. spol. s r.o.  | AVENA, spol. s r.o. | MEIXNER & HANUŠ a.s. Czech republic | EKOLA České Libchavy s.r.o. 
VERA, spol. s r.o. | Advantech Czech s.r.o. | Pirell s.r.o. | MOLDEX / METRIC v.o.s. | GASTRO komplet UO s.r.o. | ACE Trade spol. s r.o. | STAVONA, spol. s r.o. | UO TEX, s.r.o. 
M Projekt CZ s.r.o. | KAMODY s.r.o. | FORENTA s.r.o. | ZÁŘECKÝ BUS DOPRAVA s.r.o. | VELEBNÝ & FAM s.r.o. | PROPLAST, spol. s r.o. | AGROSTAV Ústí nad Orlicí, a.s. 
Zahradnictví Šťastný spol. s r.o. | UO.SPORT s.r.o. | GEODÉZIE ÚnO s.r.o. | OG Soft s.r.o. | B K N , spol. s r.o. | Sefir s.r.o. | KOKULA s.r.o. | MAPO projekt, s.r.o. | Schaltag CZ s.r.o. 
MASOEKO s.r.o. | Kaja UnO, s.r.o. | VÚB a.s. | Advokátní kancelář Mačka & Novotná s.r.o. | HAITECO CZ s.r.o. | EWE s.r.o. | FPOS a.s. | EUROVIA CZ, a.s. | ISOTEP s.r.o
HOLMES ENGLISH s.r.o. | SUCHOMEL NEW s.r.o. | Řeznictví a uzenářství Morávek| GASET, s.r.o. | SAHM s.r.o.

Mediální partneři: OIK TV s.r.o. | Rádio Orlicko 

Orlicky.net | KAM po Česku | Regionální Deník 

Město Ústí nad Orlicí Vás zve na městskou slavnost

NEDĚLE 31. KVĚTNA 

Stůl nad Orlicí neboli Stoluj [ou]
17.00–22.00 | Park u Roškotova divadla
Zveme vás na sousedské posezení ke společnému stolu. Podmín-
kou je vlastní občerstvení a nádobí. Chlazené i teplé nápoje bude 
možné zakoupit na místě. Přijďte zažít atmosféru, kterou budeme 
všichni společně vytvářet. Hlavním motivem je sdílení radosti ze spo-
lečného stolování a setkání. Večerní hudba k tanci a poslechu zajiš-
těna. Další překvapení jisté!

PONDĚLÍ 1. ČERVNA 

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ
16.00 | ZŠ Bratří Čapků (Noty)
16.30 | ZUŠ – Pěvecký sbor Čtyřlístek

17.30 | TROCHA KLIDU
19.15 | NEDIVOČ
21.00 | MICHAL HRŮZA  

 A KAPELA HRŮZY
DOPROVODNÉ AKCE
Sportovní den ZŠ Kerhartice
16.00 | Malování na obličej pro děti | Mírové náměstí
18.00 | koncert pěveckých sborů Písnička a Zlatý klíček | sál ZUŠ

STŘEDA 3. ČERVNA 

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ
15.15 | MŠ Na Výsluní (Větrníček)
15.45 | ZŠ Kerhartice

16.30 | PPS 

18.00 | CRAZY DOGS 

19.15 | HOP TROP 
21.00 | DĚDA MLÁDEK  ILLEGAL BAND
DOPROVODNÉ AKCE
Sportovní den ZŠ Bří Čapků
8.00–18.00 | Výstava kaktusů | Kulturní dům
15.00 | Malování na obličej pro děti | Mírové náměstí
16.00–18.30 | Tvořivé dílničky pro děti s MC Medvídek | Mírové náměstí

ÚTERÝ 2. ČERVNA 

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ
15.00 | ZŠ Speciální – Pohoda, Hasima

16.00 | DECHOVÝ ORCHESTR MĚSTA

17.45 | BLACK BAND

19.15 | LOES VAN SCHAIJK & KAPELA 

21.00 | KOLLÁROVCI
DOPROVODNÉ AKCE
Sportovní den ZŠ Komenského
Sportovní hry MŠ | hřiště ZŠ Bří Čapků
8.00–18.00 | Výstava kaktusů | Kulturní dům

ČTVRTEK 4. ČERVNA 

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ

16.00 | MY3.AVI 
17.15 | REGEN 

19.00 | THE PAPPER JACK
21.00 | QUEENIE 

DOPROVODNÉ AKCE
Sportovní den ZŠ Třebovská
8.00–18.00 | Výstava kaktusů | Kulturní dům
9.00–13.00 | Den životního prostředí | ukázky výcviku dravců 
Kociánka
9.00 | Fotbalový turnaj mezi MŠ | MŠ Lentilka
15.30–18.00 | Pod jednou střechou: narozeniny a kolaudace, 
den otevřených dveří s krátkým programem u příležitosti ukonče-
ní rekonstrukce nové budovy a narozenin staré budovy (150 let) 
ZŠ Komenského
16.00–18.30 | Tvořivé dílničky pro děti s MC Medvídek 
Mírové náměstí

PÁTEK 5. ČERVNA 

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ
15.00 | ZUŠ, Dětský pěvecký sbor Čekanky

15.45 | W.A.F. 
17.00 | OPTIMIK 
18.15 | JAZZ POLICE 

20.00 |  TUBLATANKA 

21.30 | WOHNOUT 

DOPROVODNÉ AKCE
8.00–17.00 | Výstava kaktusů | Kulturní dům
9.00–10.30 | Město tančí – tancování pro MŠ a 1. stupeň ZŠ 
park u Roškotova dovadla
15.00 | Malování na obličej pro děti | Mírové náměstí

SOBOTA 6. ČERVNA 

PROGRAM PRO DĚTI – KOCIÁNKA
10.00–17.00 | Atrakce na ruční pohon
10.00–12.00 | Malování na obličej pro děti 
10.30 | O námořníku Čepičkovi
13.30 | O tureckém rybáři

KULTURNÍ PROGRAM – MÍROVÉ NÁMĚSTÍ

18.00 | HONZA KŘÍŽEK 
19.45 | UDG 
21.30 | THE BACKWARDS 

VSTUP ZDARMA! USTINADORLICI.CZ

DOPROVODNÝ PROGRAM
Dětský den v DDM | 2. 6. | registrace 15.00–17.00, ukončení 
akce 18.00 | cíl a odměna je v DDM Duha

Orlickým podhůřím | 6. 6. | pochod a cyklojízda
start 7.00–10.00 hostinec U Malinů

BEACH VOLEJBAL | 4. 6. | 14.00 – o pohár místostarosty,
beachvolejbalové kurty v Hylvátech u kuželkárny

GRILL&GEAR |  4. 6. | 18.00–21.00 – setkání majitelů jed-
no i dvoustopých vozidel | možnost grilování vlastního masa 
a klobás | SŠ automobilní, Hylváty (areál dílen)

VÝSTAVY
Dobrý sluha, ale… | od 29. 5  
Představení ohně v mnoha jeho podobách | Městské muzeum

Josef Cibulka a jeho doba | od 29. 5.  
Ústecký rodák, teolog, profesor | Městské muzeum

Razítko – štempl – sigillum | od 29. 5. | Městské muzeum

Gaudí v tajemné zahradě | od 4. 5.   
Ilustrace Veroniky Balcarové | Městská knihovna

Země, Mars, Smrt | od 1. 6.  
klauzurní práce a funerální design | Galerie pod radnicí

Moderátoři: Petr Kulda, František Kusý, Martin Lamplot, Miroslav Němec, Jiří Zajíček |  Zvuk, světla:  LAsound Production s. r. o.  |  Bohaté občerstvení zajištěno firmou HOLMES s.r.o.: Mírové náměstí – 
stánkový prodej a opékání buřtů (Skauti, po–so), Hasičská hospoda u zbrojnice (po–čt 16–22, pá 16–24, so 14–24 hodin) | Informace o programu: KLUBCENTRUM, tel.: 736 503 564. Turistické informační 
centrum bude po celou dobu akce otevřeno do 19.00 hod., tel.: 465 514 271 (111).  | Změna programu vyhrazena.

SPORTOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST
VSTUP ZDARMA
Sportoviště TEPVOS, spol. s r.o.: 

Krytý plavecký bazén 
po, pá: 14.00–18.00 | út, st, čt: 14.30–18.00 hod.

Hřiště pro všechny a minigolf 
nutná předchozí rezervace | po–pá: 12.00–18.00 hod.

Skatepark | po–pá: 15.00–20.00 hod.

Ostatní sportoviště:

TJ Jiskra UO | atletický stadion, fotbalový stadion 
s umělou trávou, po–pá: 16.00–19.00 hod.

TJ Sokol Hylváty | beach volejbalové hřiště
nutná předchozí rezervace | po–pá: 17.00–20.00 hod.

TJ Jiskra Hylváty | kuželna
nutná předchozí rezervace | po–pá: 16.00–19.00 hod.

Tenisový klub Ústí nad Orlicí | tenisové kurty 
s umělým povrchem
nutná předchozí rezervace | po–pá: 14.00–20.00 hod.

TJ Sokol Ústí nad Orlicí | workoutové hřiště
bez omezení

Table tennis Club Ústí nad Orlicí | herna stolního tenisu
st: 16.00–17.30 hod.

DDM Duha | lezecká stěna
st–čt: 15.00–19.00 hod.

Podrobné informace a podmínky vstupu najdete na 
ustinadorlici.cz.

týden dobré pohody

6. 6. 20261. 6.


